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OT cocrasurtena

COOPHUK COREpPMHT 3anaHusa AN NPOBEAEHMSA TEeKYLIero “ HTo-
roBOr0 KOHTPOAA 3HaHWi ydawmuxca 4 knacca no Mmatemartuke. Ma-
TepUaN PacnonoMeH B COOTBETCTBHM C TMOPAAKOM WINOKEHHA TeM
B yueBHuxke M.H. Mopo v gp. (M.: Mpocsewekmne).

Bonpocbl TecToBbix 3ajaHWiA paspenekbl HA TPW YPOBHA CNOX-
HocTH, 3afjaHWA vactH A — 6Gazosoro yposks, Hacti B — nosbi-
weHHoro, 4actH C — BLICOKOro ypoBHS cnoxHocTH, [1pu oueHusaduu
PE3YNLTATOB TECTHPOBAHMA 3TO CNEAYeT yuMuTbiBaTth. Kaxpaoe BepHoO
BLINOAHEHHOR 3afaHWe ypoeHa A oueHusaercs B 1 6ann, ypos-
Hr B — 2 Ganna, yposua C — 8 3 Ganna. Asrop nocobus npepna-
raet Mcnosb3osatb rFMOKYID CHCTeMy OLUEHMBAHWR pe3ynbTaTos’, Npu
KOTOPOH YYEHHK WMeeT NPaso Ha OWHOKY:

80—100% o1 makcuMmanbHoil cyMMmbl Bannos — oleHKa «5»;

60—80% — oueHka «4»;

40—60% — oleHka «3»;

0—-40% — oueHKa «2».

Ha BbinonHeHne TeMaTHUYecKHWX TECTOB PEKOMEHAYeTCA BbifienaTb
oT 7 0o 15 MUHYT, Ha BHINONHEHWE MTOrOBbIX TECTOB — Liefibli4 YPOK.
3anaHna ypoeHew A W B npeanonaraior ogMH BepHbid oTBeT, B 3a-
AaHurx yposHa C Moxer ObiTb Kak oaWH, TAK W HECKO/BbKO ApaBufib-
HbIX OTBETOB.

B nocobuH npueepeHb Takxe pasHooDpasHbie MarteMariyeckue
AWKTaHTbl, 3a0aHWA Ha NPoBepPKY YMEHWs pewarh 3ajaqu, camocTos-
TenbHble U KOHTPOJbHbie paboTol. KoHTponbHbIe paboThl NpeacTaene-
Hbl B 4YeTbipéx BapvaHTax. BapWanthl 1 U 2 — HM3KOro M cpegHero
YPOBHEH CNOXKHOCTH, BapuUaHTsl 3 M 4 — BbICOKOIO YPOBHA CNOMHO-
cTH. Yuurenn ebibupaeT papuadt paboTel, UCXOAA M3 YPOBHA ROA-
roToBKM Knacca. 3HakoM * obosHaueHbl AONOAHHMTENbHbIE 3a4aHHA,
KOTOpble OLEHHBAIOTCS OTHENbHO.,
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TecT 1. YeTnipe apudpmeTuueckux aeincreua:
CNOXEeHWe, BbiUMTaHUE, YMHOXEHUEe U feneHve

Bapuant 1

A1, Ykaxu uucno, B KOTOPOM 3 eAWHMUbI NEPBOro pa3pAna v 5 eau-
HWL TpeTbero paspaga.

>

2. B KakoM u4Mche OTCYTCTBYET pa3spsfi 4ecATKos?

& ooy

. B xakom uncne 35 pecarxos?

<4E RN

4. B xakoM BblpaKeHWH nepBuiM geficTeweM Oyaet cnoweHue?
3:5+2.7
2)35:(5+2 .7
3 35:5+2) -7
4 35:5+2+7

. 3HayeHMe Kaworo BbIpaiKeHHA caMmoe 6011bl.|.|00?
[]1)280:7 — 6.6

[12) (280 :7 —6) - 6
[13)280:(7 —6) +6

[]4) 280:7 — (6 + 6)

B2. Kako# npiMmep peweéH sepHo?

@ OO0

1) _308 [13) ,,209
239 _3

78 627

[0 2) ,354 4 329
_2 _3

608 977



B3. B xakom npuMepe fonylueHa olunbra?

mE _564% 3 _123'37
48 1814 12 a1
8 3
"6 i
24 0
24
0
[]2) 831 F [] 4 _309}3__
6 1277 3 103
.23 0
21 0_
21 9
2 9
0 0
C1. 3HayeHHe KaKOro BbipaXeHMA MeHblue uyacTHoro uucen 990 w 57
[] 1) 945 : 7
[12)66 -3
[] 3) 649 — 586

] 4) (399 + 600) - 1



Tect 1. Yetnipe apudmeTrnueckux aencrema;
CNOXeHMe, BLIMMTAHMEe, YMHOXEeHWEe U aeneHue

BapuauTt 2

Al. Ykaxu uncno, 8 kotopoM 6 eguHML, nepsoro paspaga u 2 epu-
HWLb TPEThero paspsja.

>

2. B kakom udcne otcyTcreyer paspsa [ecRTKoB?

. B kakom uucne 75 gecstkos?
1) 75

2) 705

1) 775

4) 750

» B KakoM BbipakeHWM nepBbiM geicTBHem Oyger BamMHTaHue?
148 :6 — 2.4

2) 48 : (6 — 2) - 4

3)(4B:6—2).4

4) 48 : 6 — 2 — 4

B1. 3HaveHHe Kaxoro BbipadkeHMA cCamMoe ManeHbkoe?
[]1)420:7 —-6-5

[12)(420 : 7 —6) - 5

(13420 : (7 —6) + 5

[]4) 420 : 7 — (6 + 5)

B2. Kakol npumep peiwéH sepHo?

L0000 0000 g OO0

1) 502 [13) 135
356 _4
256 540
O 2) 473 [ 4) , 304
_2 _3
446 312

6



B3. B kakoM npumepe gonywena owHOKa?

11 252 03 _515}5_
14 216 5 [123

11 n
1 10
42 15
42 135
0 ]
2 _403%_ ] 4 _322‘3_
4 204 6 274
0 22
0 21_
8 12
8 22
0 0

C1. 3HaueHue Kaxkoro BbIpaKeHMS MEHbLUE YacTHOTrO Yucen 736 W 47
[11He3-3

] 2) 675 — 496

[]3) (900 — 758) : 2

O 4 4. (100 — 52)



Tect 2. Ymcna, kotopnie Gonbwe 1000.

Hymepauua
Bapwuanr 1
A1l. B kaxom uucne otcytcTeyer paspsp corted?
[] 1) 357 057 254 [] 3) 35 078 354 254
[] 2) 77 452 037 [] 4 1 294 263 507

A2, Y7o nokaabisaeT uucppa 3 B uucne 54 377 8507
[ 1) comm

[] 2) cothu Thicay

[1 3) Toicaum

[] 4) envHnust MunnuoHos

A3. Uro orcyrcreyer B uucne 345 000 465 5927

[] 1) paspag coven

[] 2) wknace Toicau

[] 3) xnacc munnnoxos

[[] 4) paspsa cotes Tbicauy

Ad, YKaxn uHcno Tpuauath fBa MUNAMapAa CTO ABajLaTb 4YeThipe
THICAYK ABAAUATD ABA.

] 1) 32 124 000 22 [] 3) 32 000 124 022
[]2) 32 124 022 (] 4 3 212 422

B1. Kakoe uucno cneayer 3a uyucnom 341 589 899?

[] 1) 341 589 819 [] 3) 341 589 900
(] 2) 341 590 000 [] 4) 341 589 000

B2. B KaKkOM HEpaBeHCTBE 3HaK NOCTaBNEeH HeeepHo?
[] 1) 25 000 100 < 25 001 000

[]2) 663 725 478 < 667 325 478

[] 3) 46 253 787 > 46 253 777

[] 4) 75 034 001 > 75 034 900

B3. Kaxkoe uucno MOXHO NpeAcCTaBHTE B BWAE CYMMbl pailpsapg-
HbIX cnaraembic: 600 000 000 000 -+ 40 000 000 + 500 000 +
+ 10 000 + 6?

[] 1) 600 040 510 006 [] 3) 6 040 510 006

[]2) 6 405 106 [] 4) 6 004 005 106

C1. B xakom uucne 33 ThicAuM?

[J 1) 6 574 830 335 467 []3)9 876 874 033 566
[]2) 8 765 903 325 455 [14) 7 687 877 033 000
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Tect 2. Yucna, xoropuie Gonswe 1000.
Hymepauuna

Bapuant 2

A1l. B kakoM udcne OTCYTCTBYeT paspag, AecATkos?

[] 1) 76 549 808 987 (] 3) 8 765 487 098
[]2) 76 899 976 509 [] 4 76 567 600 986
A2. Yto noxasbisaer uucppa 4 8 wucne 54 377 8507
[J 1) eanHnub

[] 2) eannnupl roicau

[] 3) eannnupl mMuaauoHos

[] 4) epunuuel munanapaos

A3, Yro otcytcteyer B uucne 745 769 000 8917

[(] 1) paspsaa Toicay

(] 2) knace Thicsu

] 3) eannuubt Toicay

[] 4) cotHM Tbicau

Ad, YKaxu uncno COpoK AEeBATb MHNNMAPAOB CeMb MUAMIMOHOB NATb-
AECRT OeBATb.

(1 1) 49 007 059 [] 3) 49 007 Q00 059
[]2) 49 759 ] 4 4 900 700 059
B1. Kakoe uvcno npegwecrsyer uncny 876 579 8907
[] 1) 876 579 780 [] 3) 876 579 899
[] 2) 876 579 880 [] 4) 876 579 889

B2. B xakom HepaBeHCTBE 3HAK MOCTABNEH HeBepHO?
[11) 7 825 099 < 78 625 100

[] 2) 546 231 750 > 456 231 750

] 3) 20 003 001 < 20 030 Q01

] 4 3 000 000 > 20 000 000

B3. Kaxkoe uuMcno MoXHO npegcrasuTe B BWOE CYMMbl Pa3pAa-
HbIX charaembtx: 700 000 000 000 + 90 000 000 + 30 000 +
+ 1000 + 6?

(] 1) 700 090 031 006 (] 3) 70 090 031 006

[]2) 70 090 031 006 [] 4) 700 000 931 006

C1. B kakoMm yncne 54 Toicauu?

[] 1) 76 856 805 487 [] 3) 765 485 554 533

[] 2) 765 432 054 000 ] 4) 33 656 054 877



Tectr 3. Bennumusnl
Bapuanr 1

A1l. B kakoih crpoke 3anucanbl efMHMLBI MacChbi?

(DD« 1 ur
[J 2) cM, MM, AM, kM

[J 3) ¢, MuH, u, cyT., Mec.

[ 4) kr, kM, MM, cm2

A2, B kaxoit 3anvcH gonyweHa owubka?

[J1)1m= 100 cm

[12) 14 =60 mun

[]3)1«r= 1000 r

] 9 1 m2 =100 cm?

A3. Mpopomxu sankce: 3 1 6 wr = [ ]

] 1) 36 kr

[] 2) 306 «kr

[] 3) 3006 kr

[1 4) 3600 kr

A4, Ckonbko vacos B 300 MuH?

113 []3)5

{12)4 14 10

B1. Kakas eauHuya nvwHas?

] 1) cm? []3) ra

02 r []4) a

B2, Kakylo eanHHLy HYHO noctaBuTb BMecTo Todek: 1 cyr. = 1440 ...?
(] 1)u

[ 2) mun

3¢

[] 4) He cywectsyer

B3. Benvkuii noniosopel AnexcaHap Hesckuit poaunca 8 1220 ropgy.
KakoW 310 Bek?

] 1) 11 [J3) 13

] 2) 12 ] 4) 122

C1. Kakve eMHMUBI MOXHO NOCTaBHTb BMecTo Todek: 1 ... = 1000 ...7
O Ywkrwur [(13) Mmuecem

[(J2) xm u ™ [] 4) sex u rog
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TecT 3. BennuMHb!
Bapuant 2

A1. B kakoi cTpoke 3anWcaHbl eQUHWLDbI BpeMeHW?
]k, 1, ur

[12) em, MM, am, km

[] 3} ¢, MuH, 4, cyT., Mec.

[] 4) «r, kM, MM, cm?

A2. B kakoi 3anucu gonyueHa owubka?
L] 1 1m= 100 cm

[12)1u=360c

[33) 1 kr= 1000 r

[] 4 1 m2 = 10 000 cm?

A3. Mpoposwv 3anuck: 5 7 9 kr = []
[] 1) 59 kr

[]2) 509 «kr

[] 3) 5009 «kr

(] 4) 5900 wkr

Ad. 60 mecsAues — 3TO CKOALKO ner?
f11n5 [13)9
[(2) 6 ] 4 10
B1. Kakas eguHvua nvwHaa?

L1 1) xr []3)ra
L2y []4)u

B2. Kakyio eauHuLly HYKHYIO NocTaBuTb emecto Todex: 1 sex = 1200 .7
[1 1) ner

[] 2) mec.

[] 3) Hea.

[] 4) He cywecteyer

B3. Benukwit nyrewectaeHHnk Buryc Bepwnr poguwnca B 1681 rogy.
Kako# 3aro Bek?

L] 1) 15 [ 3) 17

]2 16 [] 4) 168

C1. Kakve epuHuLbl MOXHO nocTasWTb sMecTo Touek: 1 ... = 100 ...7
[J1) mucm []3) cm? n m?

[12) kmu [] 4) ek W ner
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TecT 4. ChoXeHne M BblYyMTaHue,
YMHOXEeHMe M Aenenue

Bapuanr 1

A1l. Kakoli npumep pewéH HesepHo?
[] 1) 24 356 + 7854 = 32 210
[12) 57 003 — 49 784 = 7229
[] 3) 37 081 — 24 574 = 12 507
] 4) 3547 + 7832 = 11 379

A2, Kaxkoil npumep pewéH BepHo?

[J] 1) 3504 - 7 = 24 521

[]2) 229 432 : 7 = 3276

[] 3) 8005 - 6 = 4830

[]4) 13 040 : 4 = 3260

A3. OTeer kakoro npWMepa OKaHYWBAETCA ABYMSA HYNSAMMUT
[] 1) 546 780 - 5

[ 2) 65 490 : 3

[] 3) 546 787 — 498 677

[] 4) 67 854 + 56 776

A4, B kakom npuMepe OTBET HE TAKOHW, KaK B OCTalbMbiX?
[] 1) 3570 - 8 [] 3) 2468 + 388
[]2) 5494 — 2638 []4) 11 424 : 4

B1i. B xakol cTpoke npMmephl C OOMHAKOBbIM OTBETOM?
[] 1) 3570 - 5 u 8525 : 5

[]2) 32 754 + 2832 n 44 223 — 7537

[C] 3) 29 376 + 2829 w 6441 - 5

[]4) 3728 - 3 u 5591 - 2

B2. Boipasu B yacax 1 mMuHytax 203 muH.

(] 1) 20 4 3 mun []3) 3243 mmu
[]2) 2 u 03 mun []4) 3423 mu
B3. Halian cpegHee apudmMetuueckoe uucen 243, 764 w B886.
[1 1) 1893 [] 3) 6031

[J 2) 631 ] 4) 63 211

C1. Pewenuem kakoro npuMepa sensiercs uicno 37017
[]1)12284: 4 [13) 18 505 : 5
]2 1113 : 3 [ 4) 29 608 : 8
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Tect 4. CnoxeHue " BblIMTaHMeE,
YMHOXEHUe M neneHue

Bapmant 2

A1l. Kakoii npumep peléH HeBepHo?
[] 1) 3547 + 7777 = 11 324
[12) 35 001 — 2874 = 32 137
[] 3) 8354 — 6895 = 1459

[] 4) 7030 — 2584 4446

A2. Kako# npumep pewéH eepHo?
(] 1)y 2576 - 5 = 111 880

[]2) 22 428 : 4 = 567
[]3) 74 030 - 3 = 222 090
[] 4) 24 915 : 3 = 8035

A3. OTBeT Kakoro nNpUMeEpa OKAHYUMBAETCA HYNEM?
[]1) 56784 .6

[] 2) 5643 + 45 649

[]3) 7658 : 2

[]1 4 436 987 — 342 377

A4. B «akoM npvMepe OTBET He TaKOW, KAaK B OCTA/bHLIX?
[] 1) 2344 - 3 [] 3) 9870 — 2568
[12) 28 128 : 4 (] 4) 3238 + 3794

B1. B xakoii cTpOKe NpHUMepbl ¢ OJMHAKOBbIM OTBETOM?
[]1) 5078 - 4 u 69 036 : 3

[(] 2) 5623 + 6738 » 13 760 — 399

[]3) 34 248 : 6 » 12 000 — 6292

[] 4) 8523 + 8523 u 6984 : 4

B2. Boipasu B uacax MU MuHyTax 238 MuH.

[]1) 2 4 38 mun []3) 354 8 mun

[]2) 23 48 mun [] 4 3 u 58 mun

B3. Haitau cpesnnee apudmeTHueckoe udcen 745, 321 w 656.
] 1 1722 []3) 4174

[} 2) 574 [] 4} 5704

C1. Pewennem Kakoro npumepa sensercs umcno 91047
[]1)36 416 : 4 [] 3) 12 682 — 3578
[]2) 18 028 : 2 [] 4) 145 + 769
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Tecr 5. MroroBblii Tecr 3a nepsoe nonyroave

Bapuanr 1
Al. B kakom uucne 4 coth u 4 egmruub?
[]1) 44 [ 3) 440
O] 2) 404 ] 4) 444
A2, Kaxoe peicTene Byget nocnefHHM B BoipaweHHd X + (b- o) — k1 4?
] 1) cnoxenue [ 3) ymHOxeHHe
[[] 2) sbuTarme ] 4) nenenue

A3. B rxakom uucne 156 eaunuy IV knacca, 33 egunvun Nl knacea,
9 enundy | Knacca?

] 1 156 339

(] 2) 156 033 009

[J 3) 1 560 330 009

[] 4) 156 033 000 009

Ad. B kaxoit zanucv ponywena owmnbra?
[[]1) 345 606 cm = 3 km 456 m 06 cmMm
(] 2) 340 000 cm? = 3400 m?

(] 3) 5647 kr = 5 1 6 u 47 «kr

[(]4) 124 u =5 cyr, 4 u

A5, Kakoi npumep pewéH HesepHo?

[] 1) 354 078 — 282 979 = 71 099
[] 2) 387 549 + 283 665 = 681 214
[] 3) 30 001 — 27 286 = 2725

[] 4 123 687 + 786 321 = 910 008

A6, B kaxoMm npumepe orser 37 0637

[]1) 26 341 : 7 [13) 185 315 :
[] 2) 5166 - 7 (] 4) 123 052 : 4
A7. Bbibepn npaswnbHbIii OTEET.

CpeaHnan ckopocTb BepTtonéta 240 kM/4. CKONbKQ KWUNOMETPOB
OH nNponeTuT 3a 4 4?7

i

[] 1) 60 O 3) 236

[] 2) 244 ] 4) 960

B1. Ykaxu uucno nate MUANMZPACE LBa MWUAAMOHA ABaaLATb.
[] 1) 500 220

[]2) 5 002 000 020
14



3) 550 020
4) 500 020 020

. B KaKoM Bhipa>keHuH nocnenHum Aelictenem Bypet YMHO)KeHHe?
WN(k+c-b—a):n

la:b—c-K-(p: )

Nx:nt+tp—a:b-c

Hip—c-a -k:x

B3. Bbluvcnn: 3 kM 5 cm — 6 M 5 am.

[] 1) 299 355 cm (] 3) 299 400 cm

[J 2) 29 355 cm [} 4) 2355 cm

B4. Boibepu npasuibHblia OTBET.

Kynunu uerwipe Kycka Tkanu: 2470 cm, 24 007 mm, 247 nm
n 25 M. Kako M3 HUX HauBonewein anvHbl?

QOO0 g oo

1 1) 2470 cm ] 3) 247 pm
] 2) 24 007 mm []4) 25 m
B5. Bhibepu npasunbHOE pelleHHe 3agadu.
Cropocte Bpems Paccroanne
98 km/4 7 u ?
£1198:7 []3)98 +7
[ 2 98 .7 []4)98 —7

B6. Buibepu npapuibHbIA OTRET.

Macca ogHoro mewka 53 kr 300 r, sToporo — 48 kr 400 r,
a Tperbero — 48 kr 500 r. Haiign cpegHIOI0 Maccy MEeLLKOB.

] 1) 15% xr 200 r []3) 50 «r 40 r
] 2) 150 xr 1200 r [] 4) 50 kr 400 r
C1. 3HaueHWe KaKOro Bbipa@KEeHWA TaKoe e, KaK 3HaueHHe Bbipadke-
Husa 8284 - 3 + 3697

[] 1) 100 884 : 4 []3) 4203 - 6 + 3
[] 2) 750 663 : 3 []4) 3152 - 8

C2. Hanpgu owmbky.

[] 1) eawHmus maccot: kr, T, U, T

(] 2) egmHrupr pinHb: KM, €M, MM, AM

[] 3) eaunnybl obbéma: M?, km?, a, ra

[ 4) enuHuubl BpeMeHu: 4, MWH, BEK, YTPO, C, HeAens
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Tect 5. MToroeuiii TecT 3a nepeoe nonyroguwe

Bapuanr 2
A1l. B kakoMm uyucne 7 coted v 3 eguHHubI?
(] 73 ] 3) 730
[]2) 703 [] 4 307
A2. Kakoe peiictane GyneT nocsieaHmM B Bolpakenun x - (b + k — ¢) ; ¢?
[] 1) cnoxenue ] 3) ymHOMeHHe
[] 2) sbumTaHue [J 4 nenenue

A3. B kakom uucne 342 egundusl IV wnacca, 17 egunuy Il knacca,
5 egmnny Il knacca?

[] 1) 342 179

[12) 3 420 179

[ 3) 342 017 009 000

[ 4) 34 217 009

Ad. B vakoi 3anucu pgonyweda owunbka?
[]1) 876 592 cm = 8 xM 765 M 92 cm
[12) 770 000 cm?2 = 7700 m?

[13) 831 «r =873y 61 «r

[]4) 176 u =7 cyr. 8 v

AS. Kako# npumep pewén HesepHo?

[} 1) 3 007 006 — 2 359 768 = 657 248
[] 2) 34 231 + 57 699 = 91 930

[] 3) 878 451 — 638 462 = 239 989

[] 4) 45 789 + 35 698 = 81 487

Ab. B xakom npumepe ortper 60 7957

[] 1) 402 570 : 6 [] 3) 243 180 : 4
[12) 12179 .5 ] 4) 203 7115 : 3
A7. Buibepy npaeunbHuiii oTBeT,

CpeaHan ckopocTb TOBApHOro noeazaa 80 km/u. CkONbKO Kn-
NOMETPOB OH npoeper 3a 4 47

1120 [1 3) 320

] 2) 84 1 4 240

B1. Viaxu yvcno TpuHaguath MMANHAPAOB TPH THICAYH ABA.
[] 1) 1332

[]2) 130 003 002
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3) 13 000 003 002

4) 13 000 003 200

. B kaxkom BbipaKeHWU nocnep.HuM nedcTeMeM Oyner genewvie?
1 x th—-c- k+ k:

2){b—c k+n-x):g

Ho-b.-c:n-x:a

4)(p—c-o)+k::r

B3. Boumcan: 3 T8 u—2kr9r.

[]1) 3797 991 r [ 3) 377 100 r

(12 35991 r []4) 377 991 r

B4. Buibepy npaBWNbHbIA OTBET.

Kynunu 4 nucta Bymarw nnowaasio 3 000 000 mm?, 120 am?,
120 cMm2, 2 M2, Kakoi avct umeeT Haubonbwyly naowanb?

Qood g DD

] 1) 3 000 000 mm? [] 3) 120 cm?
[ 2) 120 pm? [] 4) 2 w2
BS5. Buibepd npaBu/ibHOE pelleHHe 3afauqu,
CkopocTh Bpemna Paccronnue
100 M/MHH 400 ™
(] 1) 400 : 100 [ 3) 400 + 100
[] 2) 400 - 100 [] 4) 400 — 100

B6. Buibepn npasunbHbId OTBET.

Mepewin kaTtep nponnbn 130 kM 200 m, BTOpoA — 65 Km
100 m, Tpetvih — 200 xm 700 M, a 46TBEPTLIA — B8 kM. Hahpw
cpenHee pPacCTOAHME, KOTOpPoe MPOoNnLIAM Katepa.

[] 1) 464 km [] 3) 127 «km

[]2) 154 km [] 4) 116 km

C1. 3HaueHHe KaxOro BbIPAXKEHWA TAKOE e, KaK 3HAYEHWE Bbipae-
HUA 7982 - 8 — 9677

[] 1) 103 485 — 39 596 []3) 20 963 - 3
[]2) 188 667 : 3 [] 4) 251 596 : 4
C2. Haihgu owmubiy.

[] 1) eaunuusl anuHbE: KM, €M, MM, OM, M

[] 2) eauuuupl BpemeHn: 4, MMH, BeK, Beuep, €, Hegens
[] 3) eannmnupl Maccbl: Kr, T, U, ra

[] 4) eaunnupl nnowapw: M2, kM?, a, ra
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Tect 6. YMHOXEeHNME B aeneHne
H2 OAHO3HAYHLIC YUCHAA U YMCAhA,
OKaHYMBaWOLWMECa HYNAMM

Bapuanr 1
A1, Bouwcnu: 87 064 - 6.
] 1) 522 084 [] 3) 482 064
(] 2) 522 384 [] 4) 14 510
A2. Kakoe uucno ymuoneinn wa 100 W nonyuwnw 3 405 0007
(] 1) 3450 [] 3) 34 050
L] 2) 3405 (1 4) 340 500
A3. Bowmcnu: 364 420 : 7.
[ 1) 52 060 (] 3) 5206
[] 2) 50 260 ] 4) 5260
Ad. KakoH ocrarok B uactHom 5490 : 607
1 1) 290 ] 3) 30
[]2) 90 [] 4) ocrarka Her

B1. Buibepu npasunbHbIi OTBET,

[MNoean exan co ckopocteio 90 km/4 B8 TeyeHne 36 4. Kakoe
paccTORHME OH nNpoexan?

[ 1) 20 km ] 3) 3240 km
[] 2) 324 km [] 4) 32 400 km

B2. Buibepn npasunbHbiA OTBET.

Wa ogHoro ropona B NPOTUERONONOXHLIX HANPABNEHUAX ORHOBpE-
MEHHO BbllWNW OBa TypucTa. CKOpPOCTe OBHOFO 5 KM/4, a BTOpOro -
4 KM/4. Hepes Kakoe BpeMs pacCTosHUe Mexay Humu Bynet 27 km?
[] 1) uepes 3 u (] 3) uepes 6 u 30 muu
[] 2) yepea 5 u 20 mun [] 4) uepes 9 u

B3. Boibepu npaBunbHblii OTBET.

ABa aBToMOGUNA BLIexann QAHOBPEMEHHO HAaBCTpedy Apyry
U3 ropoaoB, pacCToAHUE Mexay KoTopbimu 300 kM, ¥ BCcTpeTMRUCH
yepes 2 4. Cxkopocte opgHoro 70 KM/4. Hakgu CKoOpoCTe BTOPOro.

] 1) 80 km/u (] 3) 160 km/u
] 2) 150 km/u [] 4) 220 wm/y
C1. 3nHauenMe kakoro shipaxeHWa pasno 192 6487
[]1) 64 215 - 3 []3) 32 108 - 6
[]2) 770 592 : 4 [] 4) 576 192 : 3
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Tect 6. YMHOXEHME M AeNieHune
Ha OAHO3IHANHBLIE YMCcha M 4Yucna,
OKaHYMBAIOWHNECA HYNAMMN

Bapuanrt 2
A1l. Bbumwcoun: 65 073 .« 7.
[] 1) 425 091 [] 3) 455 511
[] 2} 425 491 [] 4) 455 091
A2, Kakoe uMcno yMHOXMaH Ha 100 v nosyuunu 9 109 0007
[] 1) 9190 [] 3) 91 090
(1 2) 9109 [] 4) 910 900
A3. Boumncnu: 468 180 : 6.
[] 1) 78 030 [] 3) 7803
[]2) 70 830 (] 4) 7830
Ad. Kakoil ocratok B yactHom 5680 : 707
[ n 10 ]38
] 2) 80 [] 4) ocratka Her

B1. Boibepu npasunbHblit OTBET.
Moean exan co CKOpocTbio BO km/4 B TeyeHwe 25 4, Kakoe
paccTosHKe OH npaexan? '
(] 1 2 «m 30 M [C] 3) 200 km
[] 2) 2000 xm (] 4) 2000 m

B2. Buibepn npaBMnbHbIM OTBET.

M3 oaHOro nocénka B NPOTUBONONOXHLIX HANPaBAEHUAX OAHOBpe-
MEHHO BhILLNK OBa newexona. CkopocTk oaHoro 5 kw/4, a apyroro —
3 KkM/u. Yepes Kakoe BpeMA paccTosiHe mexgy Himu 6ypet 24 kMm?

[] 1) yepes 3 4 [] 3) uepea 8 u
[] 2) yepes 4 4 40 muu [] 4) uepea 192 u
B3. Buibepu npasunbHbIA OTBET.

Aea asToMoOMNA BbieXanu oaHOBPEMEHHO HABCTPEYy ApYyr Apyry
W3 ropoaoB, PacCTOAHWE Mexay kOTOpbiMKM 510 KM, M BCTPETWIMCH
yepea 3 u. Ckopocts opHoro 80 km/u. Hakgnw cKOpPOCTE BTOPOro.

[ 1) 1530 km/u []3) 270 km/u
[] 2) 240 km/u [[] 4) 90 km/u
C1. 3naueHre Kaxkoro BbipaxeHWs paBro 251 4447
[] 1) 62 861 - 4 [] 3) 20 352 : 8
[12) 1508 664 : & [] 4) 4697 - 6
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TecT 7. fleneHWe N YMHOXEHMe
Ha ABYX- M TpEXaHauHble YMChna

Bapuanr 1
A1l. Bomuncau: 2303 - §9.
[] 1) 204 967
[]2) 48 151
[]3) 226 514
(] 4) 2392
A2. Hangy uactHoe uncen 121 632 w 24.
[] 1) 568 1 3) 5608
[1 2) 5068 [] 4) 5518

A3. 3HayeHHe Kakoro sblpakeHHa pasHo 87 3187
[] 1) 2 180 450 : 25

[ 2) 376 - 223

[]3) 1640 042 : 19

[] 4) 378 - 231

Ad. B kakom npumepe ponyweHa owwmbxa?

[J 1) 130 272 : 48 = 2714

[]2) 236 - 56 = 13 216

[] 3) 84 024 : 24 = 351

(] 4) 306 - 306 = 93 636

B1. Ha cronbko npoussenenne uucen 234 u 65 Gonnwe vactHoro
yucen 218 820 w 427

[] 1) »a 10 000 [] 3) va 20 420
[] 2) va 14 689 [C] 4) na 1000
B2. Kakoii octatok e sbipawenun 50 224 : 677

] 1) 27 [] 3) 41

[]2) 115 [1 4) octarka wer
B3. Buiumcnn: 1 844 148 : 681.

[]1) 278 [] 3) 2708

[]2) 2618 [ 4 2078

C1. B xakux BbiparkeHWAX OfWHaKOBbIe OTBETbI?
[] 1) 429 695 : 35 n 261 - 47

[(]2) 324 . 76 n 787 968 : 32

[]3) 38 318 : 49 » 250 240 : 320

[]4) 345 - 76 w 354 . 66
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Tect 7. [leneHve U YMHOXOHUE
‘'Ha ABYX- M TPEX3Ha“HbIe Yucna

BapuanTt 2
A1l. Boiumcau: 5037 - 67.
] 1) 337 479
[J 2) 65 481
] 3) 382 812
(] 4) 347 479
A2. Haitgn vactHoe umucen 417 612 n 52,
[ 1) 831 [] 3) 8031
[] 2) 8211 ] 4 8301
A3. 3HaueHue Kaxkoro BblpaKeHWA pasHo 28417
[ w» 177 - 41

(] 2) 48 297 : 17

[]3) 1062 094 : 22

[]4) 25 - 194

A4, B kakom npumepe gonyweHa ownbka?
] 1) 6548 - 41 = 268 468

[] 2) 543 444 : 66 = 8234

[] 3) 654 - 38 = 24 852

] 4 2 699 073 : 663 = 471

B1. Ha ckonwko npounssepenve qncen 765 w 36 OGonbwe uactHoro
uncen 28 652 u 387

[] 1) na 19 999 (] 3) va 26 786

[] 2) na 4786 [] 4) va 20 000

B2. Kaxoi ocratok B BbipavkeHud 94 119 : 377

] 1y 28 []3) 38

[]2) 65 [] 4) ocratka Her
B3. Bbuucan: 681 168 : 184,

] 1) 3072 [] 3) 372

[] 2) 3702 [] 4) 3612

C1, B KaKux BbIPAKEHWAX OAWHAKOBbIE OTBETHI?
11 372 - 92 n 513 360 : 15

[]2) 254 - 29 v 32 - 233

[]3) 15 450 : 75 u 19 760 : 76

[] 4) 22 594 : 79 » 100 100 : 350
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Tect 8. UTtoroBwii Tect 3a Bropoe nonyroaue

Bapwanr 1
A1, Yemy pasHo uacTtHoe uucen 1 614 935 u 77
] 1y 23 705 [ 3) 230 705
[12) 23 075 [] 4) 2 030 705
A2. 3nadeHue Kakoro npoussepeHus pasHo 1 045 1527
[] 1) 22 237 - 47 ] 3) 27 504 - 38
[ 2) 40 199 . 26 [ 4) 7208 . 145

A3. B KakoM npumepe ponyuieHa OWHOKA?
[] 1) 1354 - 36 = 48 744 []3) 2752 - 21 = 57 792
[]2) 142 633 ; 19 = 757 [] 4) 189 384 : 24 = 7891

A4, PewH ypaBHeHWe: x : 97 = 291,

3 [] 3) 26 190
[]2) 388 ] 4) 28 227
A5, Kakas sanucb sepHas?
[0 1) 150  [12) 150 [13) 150 [J4) 150
300 300 300 300
45000 4500 45000 4500

A6. BoibepH npasunbHbil oTRET.

N3 aByx roponoe HascTpedy Apyr Apyry Bbiexanu nsa noesaa.
CkopocTe opHoro 70 km/4, a gpyroro — 72 kM/4. Bctpetnnuce
noespga 4yepes 2 4. Hailgu paccTosHue Mexay ropogamm.

[11) 214 km [ 3) 71 km
] 2) 284 km (] 4) 142 km

A7, BuiGepr npasunbHbiii oTeer.

OT ABYX NpUCTaHEen, paccTosiHue Mexay KOoTopbiMu 160 km,
OAHOBPEMEeHHO HaBCTpEeYy Apyr Opyry OTRAbLINM ABa Tennoxoaa
W BCTPETUAUCE 4Yeped 4 4. Hahawn CKOpPOCTh BTOPOrQ TEnioxoaa,
ecnu NepBbiil NNhiN CO CKOPOCTbIO 22 KM/M.

(] 1) 40 km/y [] 3) 18 «m/u
[] 2) 62 km/u [] 4) 88 «m/u
B1. Haiign npuMepbl ¢ OfHHAKOBLIM OTBETOM,
[] 1) 3274 - 25 u 1 227 750 : 15

[]2) 2539 - 46 » 4866 - 24

[]3) 79 365 : 39 u 82 980 - 36

[] 4) 1243 . 78 n 1796 . 54
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B2. Haiigu 3naveHue ebipaxenus (500 000 — 28 864) : 32 — 341 - 19,

(] 1) 7845 [].3) 18 244
O 2) 8244 [] 4 733

B3. B xakom npumepe caMmblit Gonblioi oTsET?
[11) 327 - 428 ] 3) 674 - 213
1 2) 605 - 257 [] 4 458 - 318

B4. Buibepu npaBuibHbI OTRET.

U3 aByx ropoaoB, paccTofHWE Mexay KOTOpLIMW 150 xm, OA-
HOBPEMEHHO B NMPOTWBONONOXKHbLIX HANPDABNEHWAX BhleXaan nsa as-
tomobunsa. CkopocTe nepsoro 80 KM/ 4, a BTOporo — BB KM/,
Ha kakOM pacCTOSIHUM Apyr OT apyra oHu OyayT 4Yepes 3 4?

[] 1) 498 km [] 3) 648 km
[] 2) 348 km [] 4) 616 xm

B5. BoibepH npasunbHeld OTBET.

fsym Gpuragam O3EAEHUTENER HYXHO BuiCaauTe 730 kycTom
cupeHn. Mepeas 6puraga Kaxpu# Yac BbiICKWBAET NO 34 KycTa,
a BTOpas paboTaer C NPOM3BOAMTENLHOCTLIO 43 KycTa B 4ac.
CKONbKO KYCTOR CUPEHW MM OCTaHETCHl BbICAgUTe nocne 6 4 coB-
MecTHon paboTei?

] 1 77 [ 3) 268
[12) 462 [ 4 1212
B6. Peww ypasHenne: x : (374 - 259} = B6.
] 1) 1126 [] 3) 8 033 466
[]2) 96 866 [] 4 8 330 476

C1. B kako# CTPOKe 3anWcaHo peleHne 3agaqu?

[se nTuubl CNeTenu OQHOBPEMEHHO C OQHON BETKW WU nOo-
neTeny B NPOTUBOTICAOXHBIX HANPaBNEHUAX CO GKOPOCTAMM
318 cMm/c n 245 cm/c. Kakoe paccTosiHne ByaeT mexpy HUMK
yepea 4 ¢?

[] 1) 318 - 4 + 245 - 4 = 2252 (cm)

[12) (318 + 245) - 4 = 2252 (cm)

[]3) 318 .4 — 245 - 4 = 292 (cm)

] 4) (318 — 245) - 4 = 292 (cm)

C2. Yemy moeT BuiTo paseH x 8 Hepasenctse 60 000 - x < 240 0007
N1 [13)5

]2 3 47
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Tecr 8. UTOoroenlii TecTt 3a BTOpoe nonyrogue

Bapuant 2
A1l. Yemy paBHO uacTtHoe uucen 2 044 248 u 6?
] 1) 34 078 (1 3) 340 708
[]2) 34 708 [] 4) 3 040 708
A2. 3naueHue kaKoro npouszeegeHus pasHo 1 004 7187
] 1) 21 842 - 46 [ 3) 17 626 - 57
(] 2) 25 762 - 39 [] 4) 8102 . 124

A3. B kakom npumepe aonyweHa olwmubra?
[]1) 1896 - 72 = 136 512  [] 3) 290 302 : 31
[] 2) 2835 - 64 = 181 440 ] 4) 200 018 : 26

Ad, Pewn ypasnenne: x : 76 = 95,

[]15 [] 3) 722
[ 2) 5700 ] 4) 7220
AS. Kakaa 3anuce sepHas?
O ,120  [J2),120  [03),120 []4,120
300 300 300 300
36000 3600 36000 3600

Ab6. Buibepu npaBunbHbIA OTBeT.

M3 gByx ropoAoB HaBCTpeEYY APYr OAPYry Bbiexanw ABa arBTOMO-
6una. Cxopocte onHoro 75 kM/M, a apyroro — 78 xm/y. Betpertu-
nuce aBToMOOUAM yepe3 3 4. Haigm paccTosHme Mexay ropoaamm.

] 1) 153 km [] 3) 51 km
[] 2) 459 km ] 4y 309 km
A7. Buibepu npasunbHbIW OTBET.

OT ABYX NPUCTaHEW, PACCTOAHME MEXAY KOTOpbiMk 1330 M,
OAHOBPEMEHHO HABCTREYY Apyr QpPYry OThAbLIAM noaka v Gailgapka
W BCTpeTvnnchk uepe3 10 muH. Hahaun ckopocTe Baizapku, ecnu
nogka nnbiia co CKOPOCTbH 57 M/MUH.

[J 1) 133 m/mun [] 3} 760 m/Mun
(] 2) 76 M/Muu ] 4 1900 m/mun
B1. Haihan npumepnl ¢ ofnHaKoBbIM OTBETOM,

] 1) 2746 - 37 v 3 251 264 : 32

[]2) 5243 - 45 » 8136 - 29

(] 3) 4968 : 24 v 10 260 : 38

[] 4) 3503 - 86 w 4430 - 68

24

9402
7693



B2. Haitay 3HaueHHe Bobipaxxenua {60 000 — 39 804) : 54 + 297 - 17,

] 1) 15 147 [] 3) 5313

(] 2) 5423 [] 4) 5049

B3. B kaxom npumepe cambii 6onbwol oteet?
(] 1) 307 - 625 [] 3) 358 - 601
[] 2) 904 . 233 [] 4) 437 - 541

B4. Buibepu npasu/ibHbii OTBET,

Paccronuve Mexay aoMamu Onu v Konn 255 M. OHWU BbILWNK
OJHOBPEMEHHD Kaxabih W3 cBoero AgomMa W nownu B npoTHBO-
NONOXHBIX HanpasneHusix. Ona npéT co CKopocTbio 66 M/MuH,
a Kona - co ckopocTeio 82 M/muH. Kakoe paccTosHue Gyaer
Mexay HUMKW yepes 6 MuH?

[11) 1143 m []3) 633 m
[]2) 888 m | []4) 148 m

B5. Boibepu npasuabHbIA OTBET.

Oeym paGodum HyxHO cknewTe 920 koHeeptoB. lepsbin pa-
604K Kakablil Yac cknewsaeT 46 KOHBEPTOB, a BTOpO paBortaeTr
€ NPOV3BOAMTENLHOCTLIO 39 koHBepTaB B 4ac. Ckonbko KoHBep-
TOB MM CCTAHBTCA CKNeuTb nocne 5 4 cCOBMECTHOW paborTu?

[]1) 85 ] 3) 495
] 2) 425 [] 4) 1345
B6. Pewn ypashenue: x : {132 . 458) = 38.
] 1) 60 456 [] 3) 2 307 328
(] 2) 2 297 328 [] 4y 2 298 428

C1. B kakoW CTpOKE 3aMWCaHO pewWeHWe 3aaadu?

Adee ynuTk¥ OT OAHOW TPaBUHKW OOHOBPEMEHHO NnOonon3nu
B NPOTMBONOMOXHLIX HAanpaBneHuax. CKOpocTe 0AHON 72 MM/MUH,
a gpyrod - 57 mM/MuH. Ha kakOm paccTOAHWK Opyr OT apyra
oHKn ByayT 4epea 3 MUHT
(11 72.3 —~57.3 =45 (Mm)
[12) (72 — 57) - 3 = 45 (Mm)
[]13)72-3 4+ 57 3 =387 (Mm)
(14 (72 +57) .3 387 (mm)

C2. Yemy moweT ObiTb paseH x B HepaseHctee 90 000 - x < 360 0007

[]1) 4 [13)5
23 []4)7

I ows |l

. Ye
1)
2)
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NMPUNOXEHNUA
NMpoBepouyHble, CaAaMOCTOATENbHLIE
M KOHTPOAbHLIE PadoThbi

Yucna or 1 no 1000. Hymepauun
MaTtemaruyecxue AVKTAHTLI

1. 3anuwmu uucna. MocTaBr WX B NOpAAKe BO3IPacTaHMA.

. & pecatkoB 4 epunmupl.

cotHd 5 pecatkos 1 eguHMUa.

COTHU 5 epguHML.

COTHK.

efIMHWLUb! NepsOrec pa3paja, 5 eAuHWYy BTOpOro paspaja,
eMHML, TPETLEro paspsaa.

eMH1L, NepBOro paspapna, 9 eauHWy TpeTbero paspsga.
. 8 egmuHUy BTOpOro paspsaga, 7 epMHHL, TPETbero pPaspsaa.
. b5 pecsTios.

. b coren 53 enuHuubl.

. 5 gecaTtkoe.

BIMHCAH YCTHO M 3aNMWIK OTBeT.
543 yeenuub Ha 3 cOTHM.

756 yeenwub Ha 3 pecarka.
654 ymeHbuwM Ha 3 eanHKubl.
876 — 76.

640 + 80.

200 - 4,

600 — 530.

500 + 60 + 7.

544 — 500.

1
2,
3.
4
5

Wh o BN W W

O!.DM"'-I_O'!
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2.
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10. W3 camoro 6oMbIOro TPEX3HAYHOTO HMCNA BoiMTH camoe Bonb-

woe OBy3HayHOe YHCANO,

3. 3anuwM uMcna. NMoguepknn camoe GoAblioe U CaMOe ManeHb-
KO8 4YMCha.

il

CwoN@whwN-~

Yucno, ctonwee nepen ynchom 500,

Yucno, cnegyiowee sa udcnom 489,

Yucno, coceg kotoporo 349 w 351,

Cocepm umcna 360.

Uucno, kotapoe Ha 10 medblie, yem 453.

Yucno, xkotopoe Ha 100 Bonswe, yem 467,

Yncno, kotopoe Ha 1 Medbwe, yem 440,

Yucno, kotopoe Ha 2 Gonbiue, yem 888.

Yucno, kotopoe Ha 200 meHbwe, uem 204.

Uucno, paspagHole cnaraembie xotoporo 200, 30 v 5.

Yetbipe apudmMeTHHECcKNX AEACTBUSA:

CNOXEeHUEe, BLIYMTAHUE, YMHOXEHHMEe U fleneHue

MaremMaTnyecKkMe AMKTAHTDbI

1. Buuncan ycTHo. 3anvuum orser.

ol S S i ol

Haiigk cymmy uucen 430 u 240.

Yeennus 360 Ha 170.

Yemy pasHa pa3Hoctb uucen 300 w 2207

Ha cronbko 540 Gonbwe, uem 1507

Ysenuun 20 B 5 pas.

YMmeHbwn 320 8 4 pasa.

Ha cxonbko HyxHo yeenmunts 360, uyrobbl noayynnocn 7007
Haligu pasHocte uucen 660 u 560,

Ha ckonbko ymHOXwau 368 u nonyuunu 3687

10. Haigw uyactHoe uncen O u 657.

2. BMecto nponycka BCTaBb HYHCAO.
1.
2.
3.

4,
5

Cymma uucen 236 u [_| pasHa 250.

Ecnu [] ypennuuts 8 5 pas, to nonyuutca 100,

Echu camoe Oonblioe [By3HAUHOE YUCNO YEENWUHTo HA [ |,
nonyuurca 105.

Cymmy uucen 250 v 140 yseawunnu Ha [_| ¥ nonyuunu 800.

. Pasvocts [ ] » 269 pasna 11.

27



1

CwmmNp

Yucno 600 — 3to npoussegenue umcen 20 u [ .

Urobel nonyuunocs 30, nyxHo [ | paspenuts wa 4.

Yucno 630 6onswe 90 wa [

Hrobor nonyuunock 500, 250 HyHO ysenuuute B || pasa.
YMmeHbwaemoe 976, epiunTtaemoe [ ], pasHocte 543.

3. 3anWiuK BbipaxeHwe, HaHW ero 3HaYeHMe.

1

2.
3.

4.

&«

© o

10.

1.

K uvactHomy uucen 360 w 6 npubasb npoussenenue uucen 30
n 20.

M3 uactHoro uncen 1120 u 7 Bbiut pasHocTbe uucen 220 u 70.
Ma 400 ebiuti npoussegeHue uncen 70 v 3 w npubasb uact-
Hoe uucen 450 w 90.

Yacthoe uucen 800 U 40 ymHoxb wa 10, 3atem BbiMTHM uacT-
Hoe uucen 540 u 60.

PasHoctb uncen 600 u 240 pazgenu Ha uvacrhoe uucen 160 w 4,
YMenblwaemoe — npowsseseHuwe umcen 200 u 4, sbMuTae-
Moe — yvacTtHoe uucen 400 v 8. Hahgw pasHocTb.

. Uucno 800 pazpgenw Ha npownasegeHue uncen 20 u 5 u npu-

Hase 30.
Paanoctb uncen 300 w 200 ymHOXb Ha uyactHoe umcen 350 w 70.

. Hucno 14 paagenu wa 2, ymHoxb Ha 60 W npuGasb npousse-

Aexne uucen 7 w 1.
Yacthoe uncen 93 w 9 — nepeoe cnaraemoe, npousseaevue
uncen 11 u 8 — sropoe cnaraemoe. Hailgu cymmy,

CamocroaTennHan pabora N2 1

Bapuawnwt 1
Pewn 3apauy.

B oBoOWHOR napék npusesnu 4 fwmka a6nok no 50 kr B xax-
A0M U 3 Awmka rpyw no 60 xr 8 kaxgom. CKoNbko KUAoOrpaMmmoBs
OPYKTOB NPVMBE3NM B OBOWHOW Napék?

2.

28

YKaokM NoOpAAOK AEHCTEMM, BbIMUGAM,

a) 99 + 32 : 4 + 26; r) 360 : 40 . (210 — 150);
6) 50 + 42 : 6 . 8; n) (320 — 170) : (210 : 7);
B) 72:9:4.8; e) 600 : (70 - 4 — 180).
Pewn ypaeHeHus.

a) x— 800 = 0; B) 430 : x = 430;

6) 120 - x = 0; r) 430 + x = 430,



4*. Cnuueunblit pak nonsér ssepx. lMepenoXd Tpu CNMUKM TakK,
yToBbl OH NONON3 BHH3.

Bapuaur 2
1. Pewn 3agavy.

B neTcknid can npusesnw 7 kykon no 60 py6. u 6 msivei
no 70 py6. Ckonbko pyGneii 3annarmim 3a BCIO NOKYNKy?

2. YKaX» NOPAAOK AESACTBMIH, BblYHUCIIH.

a)63:7:3-8 r) {580 — 90} : (420 : 6);

6) 60 — 45 :9 . 4 n) 300 : (40 - 4 — 110);

B) 45 + 72 : 9 — 28; e) 250 : 5 - (210 — 190).
3. Petwun ypaBHeHHA.

a) 560 + x = 560; B) x: 230 = 0;

8) 300 — x = 0; r) 670 - x = 670.

4%, BecCbl, COCTABNEHHBIE U3 CMMYEK, HE HAXOOATCA B PABHOBECHM.
MNepenoxm B HWX MATb ChWuek Tak, 4Tobbl Bechl GbiIM B PABHOBECHM,

CamocTtonTennHas pabora N2 2

Bapuant 1
1. Haiigy owwnbBku, ucnpaBb HX.

a) 305 6) 601 B) 325
126 322 3
189 379 965
2. Boiumcau B cTONOMK.
a) 435 - 2; B} 326 - 3;
6) 238 - 4; r) 287 . 2.
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3. Pewn sagauy.

B wkone 98 nepsoknacCHUKOB, a BTOPOKNACCHUKOB Ha 12 6onb-
we. CKkonbko AeTeil yYuTCA B NEPBhIX U BTOPBIX KNAcCax?

4*. [lo6asb TP cnuukK Tak, uToBbl NOAYUMAOCH APYrOe BepHoe

PaBeHCTBO, S 5 ]_I

Bapuanr 2
1. Haitlgu ownbku, ucnpass mx.

a) 704 6) 402 B) x237
228 276 4
486 226 828
2, Bouucau B cTonbuK.
a) 257 - 2; B) 229 - 4;
6) 467 . 2; r} 328 - 3.

3. Pewn 3apnauy.

32 nepshit AeHb BBICTABKY NOCETMAM 128 4enoeek, a 3a BTO-
poi - Ha 39 yenosek MeHbwe., CKOMNbKO YeN0BEK NOCETHIO Bbi-
CTaBky 3a aBa AHA?

4* YBepu TpU CNMMKM Tak, 4TOBbI NONYYHNOCH SPYroe BepHOe

paBeHCTBO. /}B B S _ g

CamoctositennHas pabGora N2 3

Bapuwant 1
1. Boinonun peneHue B cTonbuK, caenald nposepky.
a) 940 : 4; B) 714 : 2;
6} 975 : 3; r) 804 : 4.
2, Peww aapauvy.
B narepb enyt 356 gereil. 3a Humwn npuwno 6 asToGycos,
B K&XXAOM U3 KOTOPLIX MOMYT pacnonoxutecs 56 uyenosek. Ckonb-
KO aeveh OyaeT XaaTe crenylowunin asrobyc?
3. Wcrnonb3ya ceBolcTBa AMarcHaned keappara, HauepTH KBajparT,
AHaroHand KOTOpOro pasHbl 4 cM.
4*. Mepecraeb oaHy NAnouKy TaK, uToBbl PABEHCTEBA CTANIH BEPHBIMM.
X-1=1WV I—-m=1u

30



Bapunanr 2
1. BoinonHW genenue B cToADMK, caenad NpPoOBEpKY.
a) 972 : 2; e) /56 : 4;
6) 957 : 3; r) 603 : 3.
2. Peww 3apauvy.
Ha depme Hapownu 468 n monoka. Ero paznwnv B 7 8MKO-
cTeidA BmMecTUMOCTbic 55 n. CkONbKO NUTPOB MONOKa HEe BOWNO
B 3TM EMKOCTK?

3. Wcnonbays CBOWCTBA AuaroHaned Keagpara, HayepTH Keappar,
LWaroHank KOTOporo pasHbl 6 cM.
4% Tepectasb OfHY NANOUKY Tak, YTODbI PaBeHCTBA CTaNM BEPHDIMM.
n-v=Ii X-W=Xv

KourponbHan pa6ora N2 1

Bapuant 1
1. Pewwu 3apauy.
Nns nocapky npueesnu 100 caxedues. Mepeq Wkono# noca-
annm 3 paga no 20 caxeHUeB B KaXOOM, a 3a WKonolh — 2 paaa
no 15 caxeHues. CKONbLKO CaXeHUee 0cTanochb?

2. BbiuMCAM, 3anuchiBas pelueHWe B CTONOMK.
a) 304 - 132 B) 278 - 3; Ay 912 : 4;
6) 202 — 156; r) 463 - 2; e) 608 : 2.
3. Peww npumMepbl.
a) 95 + (180 + 140) : 4 - 5;
6) (300 — 194) — (236 — 158) : 2;
B) 96 : (72 : 24);
r) 80 : (10 - 8) - 398.
4, BplMUCAH NEepHMETR KaxaoH HIypbl B MHUASIMMETPAX.

a)<
.
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5*. Halau nnowaab 3awTpuxoBaHHOW durypol.

/ AR /
5¢cMm
/// o ///

14 cm

Bapuaur 2
1. Pewwn 3agauy.

B cronoeywo npuseann 90 n coxa. B nepsulli A8Hb M3pacxa-
nosanu 12 TpéxAuTpoBuix GaHOK, a BO BTOPOW AeHb — 15 AByxnu-
TpoBbix GaHoK. CKONBKO NUTPOB COKA OCTANOCh HA TPETUA feHL?

2. Bblukcnm, 3anuceias pelueHHe B cTonbuk.
a) 607 — 364; B) 367 - 2; A} 903 : 3;
6) 307 — 259; ry 183 - 4;° e) 762 : 3.
3. Pewwn npumepnl.
a) (400 — 302) : 2 4+ (176 + 358);
6) 600 — (180 + 90) : 3 . 5;
B} 92 : (56 : 28);
ry {7 - 10) : 70 . 156.
4. Bbiuucnu nepumeTp Kaxgo# (Hrypbl B MMANMMETPaX.

a)

5% HaWau nrowagab sawTpuxosaHHoi churypbi.

/i)
T

12cm

6cm

32



BapuaHr 3

1. Pewwu 3apavy.

B cynepmapkeTe 3a feHe npopanu 205 kr BUHOrpaga, anenb-
CMHOB - B 3 pasa 6onblwe, 4em BUMHOTPada, a A6nok — Ha 346 kr
MEeHblE, 48M BUHOrpaga v anenocuHoB BmecTe, CKONLKO KWno-
rpaMmMoB A6GN0K Npogany 3a aeHs?

2. YKaXKW NOPAOOK OEWHCTBWH, BLINOMHW BbIMWCNEHWA B CTONBMK.
a) (952 : 4) - 3 — (476 : T) + 196;
6) 600 — 4 . (792 : 6) + 99,
p) 684 : 9.8 — 156 . 3,
3. BoinonHu peneHHe ¢ OCTaTKOM.
a} 479 : 5; 6) 872 : 3; g} 777 : 2.
4. 3anuwn uucna
a) ABECTH NATbOAECAT ueTbipe;
6) 2 COTHH 7 enuHuUy;
B) 5 eaununy Il Knacca, 9 egunuy Il knacca;
r) uucno, Kotopoe npegwecTsyer udcay 390;
n) uucno, cneaywwee 3a uucnom 489,
5% Mnowagb npamoyronbHuka 24 cm?, a nepumetp 20 cm. Ha-
YEPTH 3ITOT MPAMOYIONbLHWK.

Bapuanr 4
1. Peww 3agavy.
B nepebit aeHb pabouuin uarotoeun 156 neranei, BO BTOPOW —
B 3 pa3a Gonblie, YeM B Nepsbiil, a B TpeTui — HA 336 MeHbWE,
YeM B NEepBbIA N BTOPOK AeHb BMmecTe. CKONBKO Aetaned M3roto-
BUN paboumii B TpeTnin AeHL?

2. YKaXKH NOPAROK AEHCTBWI, BLINOAHM BbIUWCAGHWS B CTONOMK.
a) (672 : 8) - 9 — (475 : 5) + 139;
6) 900 — 6 - (354 : 6} + 281;
B) 378 : 9 -7 + 278 - 3.
3. BoinonHW aeneHue C OCTATKOM,
a) 612 : 5; 6) 437 : 3; B) 873 : 2,
4, 3anuwu uucna:
a) TPWUCTa BOCEMbRECHAT CeMb;
6) 3 cothv 4 eaunnubI;
B) 9 envHuy | knacca, 2 epgunnusl Il knacca;
r} uucno, npegwectsyiowee yucny 780;
A) uKcho, crneayouwee 3a udcnom 669.
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5%, Mnowapw npamoyronsHuka 36 cm?, a nepumerp 24 cm. Ha-

YepTH

ATOT MPAMOYTrONbHUK,

Yucna, xoropoie Gonblue 1000. Hymepauuna

Maremaruyeckue AUKTaHThI

1. 3anMwwm 4ucao,

1
2
3.
4
5
6

7.
8.
9.

10.

2. 3a
1.

2.

3
4
5
)
7
8.
9
10
. 3a

3
1.
2.
3.
4,
5.
6.
7.

34
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3 Thicaum 4 coTHM B pecaTKoB 7 emMHHL.

5 BecATKOB ThicAay 4 epmHMUbl Thicsy 3 pecatka 1 eauHMua.
coTeH 2 eguHMLbI.

COTEH TLICAY 2 edWHMUbl ThiCAu.

coTeH ThicAY 4 efuHMUDb Thicad 5 coTeH 3 eguHMUbI.
COTeH TbicAY 4 pecaTka Toicsy 3 eawHHUbl ToicAay 8 corved
OECATKOR 3 eauHMLbi,

COTeH ThicAY 3 pecAaATKa.

COTHH ThICAY 2 eAWMHHULbL.

9 pecatkoe ThicA4 9 pecATKOSB.

3 COTHH TbICAu.

MUK YUCNO, B KOTOPOM:

3 egunuubl | knacca, 34 epunmnusl Il knacca, 600 eauHumy,
Il knacca, 50 egunuy, IV knacca.

60 ennnuuu knacca Munnuapaos, 35 enWHML, Knacca MHAAKO-
HOB, 3 epuMHubl knacca Thicad, 102 epuHUUbt Knacca eauHML,.

. No 2 egunmnuym |, 11 u Hl knaccos.

. 23 eguHULBI KNAcCa MHANHOHOB, 33 eAWHHUDI KNacca TbICAY.
. 32 munnmona 40 Toicau,

. 3 muanukapaa 3 MUINHOHA 3 efHHMULBbL.

. 29 mvnnmappoe 29 MMANKOHOB.

B00 Thicsy.

. B kaxpgom knacce 9 gecaTkos.
. 99 muanmoHoe 99 toicay,

NHWK 4YUCAO.

7 munnuapgos 234 munnuona 457 thicAau 762.
23 munnuoHa 34 Toicaun 455,

2 munavapga 345 munnuoHoB 45.

78 munnvonop 45 Tpicau 8.

123 munnuappa 123,

Yucno, kotopoe cnepyet 3a uucnom 3 456 729,
Uucno, Kotopoe CTOWT nepepn uucaom 4 789 600.



B. Yucno, kotopoe Ha 1 cothio Bonbwe, yem 23 986 856.
9. Yucno, Kotopoe Ha 3 cOTHM Thicad meHblue, yeM 39 876 584 442,
10. Yucno, koropoe 8 100 pas Gonbwe, yem 98 765 533.

4. BoiMuHCAW W 3aNHIUK OTBeET.
560 000 : 100.

370 000 : 1000.

5600 - 100.

6800 - 10.

6530 + 170.

4600 + 333.

10 000 — 2.

30 Q00 + 4000 + 500 + 3.
600 - 50.

810 000 : 9.

PoPNanhwh =

—

CamocTtoarensHas pabora N? 4
Bapuwanwr 1

1. 3anvwm uucna ot 3798 po 3806.

2. Boluwcan,
a) 3000 + 400 + 50 + 9; r) 400 376 — 400 000 — 7Q;
6) 5000 + 60 + 2; a) 543 605 — 500 000 — 600;
B) 9000 + 5; e} 43 879 — 43 000 — 800.

3. Pewwu 3apauy.
Y BuHu-lNyxa 3 GaHoukn méga no 500 r v 2 GaHo4kn BapeHss
no 800 r. Ha ckoneko rpaMmMoB BapeHbs ¥y Hero Bonblue, yem mMéna?

4*, 3andwM ABY3Ha4YHOE YHMCNO, CyMMa uHdp B8 KoTOpom 15,
a eguHuy Ha 3 Gonblue, 4eM AECATKOB,

Bapuwaur 2
1. 3anuwmk uucna ot 5697 go 5703.

2. Boiumcau,
a) 7000 + 500 + 60 + 3; ) 800 231 — 800 000 — 1;
6) 6000 + 500 + 1; n) 657 908 — 600 000 — 50 Q00;
B) 7000 + 7; e) 65 997 — 65 000 — 7.

3. Pewu 3apauy.

Kynnan 3 y4ebHuka no martematuke no 200 py6. n 2 yyebHn-
Ka No pycckoMy A3blky no 250 pyb. Ha ckonbko pybnen za y4eb-
HMKM N[O MaTteMatuke sannarunu Gonblwe?
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4%, 3anMwm pBY3HauHOe 4Yucno, cymma uudbp Kotoporo 14,
a eAMHUL Ha 4 MeHblue, Yem [EeCATKOB.
CamocTrositenbHan paGora N2 5

Bapuant 1
1. 3anMwu uucna ot 23 567 899 po 23 567 906.

2. 3annwK aBa NoBbIX AEBATHIHAMHBLIX Y4MCAa, B KOTOpbiX 333 Toi-
CAYM.

3. Hakgu nyun. Kakue nyun nepecekytca?

X =
—< X

4*, 3anonnu Tabauuy.

x
30 | 390

50 750
70 980

Bapuaunr 2
1. 3anuwH 4ucha ot 5 478 898 po 5 478 903.

2. 3anvwM gsa noObix AEeBATH3IHAYHLIX YHCNA, B KOTOPbIX
545 MUANHOHOB.

3. Haigu nysu. Kakde nyun nepecekytca?

/-2”’/&

6 _\/—/
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4% 3anoaun Tabawuy,

X
40 | 720
60 720
80 800

Benn4uuHbl
MaTemaThuyeckve OMKTAHTRI

1. Berasb nponyweHHble YHCNa (eAMHHLDI ANMHM).
1. 630 gm = ] m.

2. 4000 mm = [] am.

3. [ ] cm = 56 m.

4, 56 cm =[] am [] cm.

5. 6 500 000 gm = [ ] km.

6. [ 1 MM =6 am.

7. [] km = 120 000 0Q0 cm,

8. 670 000 mm = [] m.

9, 3 450 000 cm =[] km ] ™.

0.6 kM T M5 cm=[]cm

2. Becraps nponyweHHbie yucna (eAvHHLb NAOWAAH).

1. 50 000 mm?2 = [ ]| cM2

2. 6000 M2 = [] a.

3. [] mm2 = 50 am?

4. [] m* = 6 xm?,

5. 200 000 m? = [] ra.

6. 690 000 a = [} kmi

7. 30 000 cm? = [] ami.

8. 500 xm? = [] ra.

9. 4 a=[]wm

10. 20 m? = [] cm2
. Beraep nponyuweHHbie YHCAa (€QHHHLB MACCHI).
1. 500 kr = [] .
2.[]u=75 000 000 «r.
3.500r=[1u
4
9

3

. 7000 000 wkr =[] u.
.6u=[]r



6.

7
8
9

10
4. Bcraen nponyujeHHbie YHCAA (6gMHHLN BPeMeHHM).

38

o

3.

6000 T = [] kr.

8 000 000 000 r =[] .
6 tr=[]u

12 300 xr =[] v 7] «r.
4567 654 r=[Jw[]r

5 sexos = [_] ner,

4 cyr, = [] u.
91 cyr. = [ mec.
[(]c= 15 mun.

[] mec. = 7 ner.

6 4 25 MuH = []| Mun.
[Jc=5 mun 34 c.

78 mec. = [] ner ] mec.
lau=[Jec

2 cyt. = [] muH.

CamocTtostennHana pabora N2 6

Bapuwant 1

. Cpasun.
a) 65 MM ... 7 cm; r) 3200 MM ... 4 am;
6) 6 m 34 cm ... 634 cm; n) 9800 gm ... 98 m;
B) 5 km ... 5000 pam; e) 321 cm ... 23 gm.

. Bcrasb noaxogauide efuHdlbl HaIMepeHnA.

a} OnuHa comuku 40 ... .

6) Wupuna yuebuuxa 2 ... .

B) Beicota wupada go 6 ... .

r) Paccrosuue go Jlynet okono 400 0000 ... .
Pewwu 3aaauy.

W3 aBRyx AOMOB HaBCTpesy APYr APYry BuilWAW asa Apyra.
Mepeein npowén Ao ectpeydu 300 M, a gpyroii — Ha 50 M MmeHb-
we. KakOBQ paccrosHuWe mexgy goMamu?

4* Bomucom: d gMm T ecm + 1T m 1 Mm — 21 cm B MM

1.

Bapuanr 2

CpaeH#.

a) 768 mm ... 67 cm; r) 8 cm ... 79 mm;

6} 75 m ... 7500 pm; o) 8 km ... 8000 om;

B) 2300 mm ... 3 om; e} 9m 76 cm ... 967 cm.



2. Bcrasb noaxopnsume eguHHubl W3MEPEHHS.
a) [nvHa auHosaspa 29 ... .
6) OnuwHa 3emHoro aksatopa okono 40 000 ... .
B) Poct umnepatopckoro nuHrexua po 80 ... .
r) AnvwHa cnuueuHoro kopobka 50 ... .

3. Pewwr 3apauy.

M3 [Byx roponos HascTpedy Apyr Apyry Bblexanu gea asToby-

ca. Mepewit Ao BcTpeqm npoexan 90 km, a BTOpoOA - Ha 20 km
6onblue. KakoBO paccTofHME Mexay ropoaamu?

4% Bomvcenw: 5 oM 3 em + 3 M7 MM — 63 cv § mm.

CamocTonTenvHan pabora N2 7

Bapunant 1

1. CpaBHH.

a) 7 m? ... 70 000 cm%;

6) 2000 cM? ... 2 gmM%;

g) 6 am? ... 6000 cm%;

r) 6 km? ... 600 000 m%

a) 500 km? ... 5 ra;

e) 4 M2 ... 20 000 cm?.
2. Haigw nnowagae duryp.

/) -

"o i — b

\3‘/" N | i __'______',...--—

3. Pewwn 3apauy.

Onvka caga 60 m, a wupuxia 30 m. A6N0HAMU 3aHATO 60 M2,
2 HA OCTanbLHOW NAOWAAW pPacTyT rpywun. Kakad naowags 3aHaTa
rpywammn?
4*, CnuilM TONBKO BEpHbIE PAaBEHCTBA.
a) 70 000 cm = 70 m;
6) 500 000 cm? = 50 Mm%
B) 30 000 kr = 30 u.
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Bapuanutr 2
1. CpaeHw.

a) 3 m? ... 30 000 cm%

6) 12 000 cm? ... 12 gm%

B) 9 am? ... 9000 cm?;

r) 4 xm? ... 400 000 m%;

A} 8800 km? ... 88 ra;

e) 6 m? ... 30 000 cm?,

2. Halhgu nnowaae duryp.

ST 1Y r—

NS

3. Pewu 3apauy.

Ha none, pnuHa kotoporo 90 M, a wupuHa 20 M, ropoxom
3acenHo 40 M2, a ocTanbHoe - KnesepoM. Kakas nnowaae 3a-

cesiHa kKneeepom?

4% CnuwKn TONbKO BepHbIE PABEHCTBA.
a) 700 000 mm = 700 m;
6) 600 000 cm? = 600 om%
s) 200 000 kr = 200 wu.

CamocroartensHan pabora N2 B

Bapuwant 1
1. Boiuncan,

a) 40 1 — 1 uy 33 «r; B) 3 kr 500 r + 14 kr 50 r;
6) 2 440 kr+ 41770 kr; r)4ur60r + 6wk 2r,

2. OtBeTb Ha BOnpochl no Tabnuue.

Osowwu Kaptodhens | Kanycra | Mopkoee | Ceékna
Konuvectso ku-

AorpamMmoB, npo- 400 500 200 100
AAHHBIX 32 AEHb
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a) CKONbKO KWIOFPaMMOR OBOLLEH NPOAA/M 3a AeHb?

6) Kaxux oBowei npopand Gonbwe scero? Ha cKOAbKO KWNO-
rpamMMoB KX npopanu Gonblue, Yem CBEKNbI?

B) Bo cxonbHO pas Kaptodiens npofiany Gonblue, ueM MOpKOBH?

3. CoctaBb U pewd ypaBHEHHe,

@ g CP B

4*, Bbiuucau.
4 v+ 120 089 «r — 9000 r.

Bapuanr 2

1. Bbluucau,
a) 51— 204 76 kr;

B) 4 kr 700 r — 2 kr 800 r;

6) 40 u 30 kr — 21760 kr; ) B kr 70 r+ 3 kr7r,

2. OteeTb Ha Bonpocbl no Tabnuue.

Kamuun Tonaabi | Uaympyasl | Anmase | Manaxwr
Konuuecrso kuno-

rpammos, o6m- 600 200 300 400
THIX 332 Hepenw

a) CKonbKO KHNOrpaMMOB KaMHEH pobbinn 3a Hepenio?

6) Kaxkux xamuei gobbinv menbwe scero? Ha ckonbko wuno-

rpaMMoB ux noBeinKM MeHble, YeM Tonalos?

B) Bo ckonbko pas Tonasoe fobuinu Gonolue, uem M3YMpYAROB?

3. Coctasb M pelwd ypaBHeHHe.

)wmé 1@&_ 6)1@@@1

Bbll-wlcnu
4 T+ 230 065 kr — 8000 r.

CamocrosTennHas pab6ora N¢ 9

BapuaHnt 1

1. CpaeHn.
a) 3 mec. ... 89 cyr,; r) 2 seka ... 90 ner;
6) 29 mec. ... 2 roga; n) 300 c ... 30 wmun;
B) 600 mma ... 10 u; e) 12 net ... 240 mec.
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2. BbuMcAH.
a) Ckanbko MHHYT npowno ¢ 9 4 20 muk Ao 11 u 40 MuH?
6) Cxonbko uacoB npowno ¢ 1 mas Ao 1 wioHA?
B) Ckonbko cexyng npowno ¢ 11 4 30 MHH go 12 4?
3. Pewu 3apauy.
Flewexon, wén 2 4, Nnpoxoana 3a Kaxablit Yac 4 kM, 1 3 u, npoxogn
3a wac 3 kM. Kakoe paccTosHme Npowén newexos 3a 5T0 BpeMs?
4%, 1 pexabpa — cpepa. Kakoe uucno 6ynet B nocnegHiow cpe-
Ay Aexabpa?

BapuwaHnHr 2

1. CpaeHu.
a) 99 cyr. ... 3 mec; r) 50 ner ... 5 sekos;
6) 34 mec. ... 3 roga; a) 400 ¢ ... 40 muk;
8) 500 mun .., 9 y; e) 8 ner ... 160 mec.
2. Bbucnmu,

a) Ckonsko vacoe npowno ¢ 1 susaps no 1 despana?
6} Ckonoko MuHyT npowno ¢ 12 4 30 MuH no 13 4 40 mun?
8) CKONbKO cexkyHA ANUTCA MyAbTUNLM, ecnn oH WAET ¢ 10 u
20 mun o 10 4 40 Mun?
3. Pewwm aapavy.
BenocuneaucT exan 3 4, Npoeaxan Kaxabii 4ac 5 kM, u 2 vy,
npoeaxas Kaxgwbil 4ac 6 km. Kakoe paccTodAHue OH npoexan
3a 3TO BpemA?

4%, 1 ansapa — cy66ora. Kakoe uucno Hyper B nocnegricio cyb-
Boty sneapa?

Camocroarenpsas pa6Gora N2 10

Bapuwautr 1

1. Bcrasb Takme eguHMUbI M3Mepenws, YToDbi paBeHCTRa CTanu
BEDHbIMH,

a)1..=10 ..; Nn1..=10 ..
6) 1..=60.. o) 1..=100 ..;
B) 1..=12 .. e) 1 ..= 1000 ... .
2. CpagHu.
a) 3 4 .. 300 MuH; r) 5 km 6 m ... 560 m;
6) 3 kr 60 r ... 3600 8) 998 M ... 9 m 98 cm;
8) 300 cm? ... 3 Mm% e) 3 ropa 3 mec. ... 33 mec.

3. 3anvwun epuHUUbLI BpeMeHH, HauMHaA C CaMOW ManeHbKO#,
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4*, Peww 3apauy.

ChiH MONoxe oTua BTpoe. Ho 5 net Hasag oH Obul MoOnoxe
otua 8 4 pasza. CKONbKO MM net?

Bapuanr 2
1. Bcrasb TakWe eaMHMUb W3MEPeHWsA, 4YTOObl paBeHCTBa CTaAM

BEPHBIMH.
a) 1 ... = 1000 ..; Nt1..=10 ..;
) 1..=24 .. a) 1..=100 ..;
B) 1 .. = 100 ..,; e) 1 ..=1000 ... .
2. CpasHu.
a) 4 v .. 400 mun; r) 8 km 70 m ... B70 Mm;

6) 4 T 20 xr ... 4200 «r; A) 654 M ... 6 M 54 cm;
g} 50 000 am? ... 500 m% e} 4 ropa 6 mec. ... 46 mec.
3. 3anuwK eaWHWubl ANMHbI, HAYMHAA ¢ CaMOH ManeHbKOW.
4*, Pewwn 3agauy.
Korpa otuy Guino 30 net, ceiny Ouino 5. Tenepb oTey crtapwe
CbiHa B OBa pa3a. CKONbKO TEnepb NeT OTuy W CbiHy?

KoutponbHaa pabora N2 2

Bapuant 1
1. MNepesenu B HOBblE €AUHMUbL :
a) 356 r=Jwxr[]r; r} 50 mec. =[] ropa ] mec,;
6) 3426 cu = m[Jem; a) 125 ¢ =[] muu [
) 240 muH = [ v; e) 50 000 cm? = [ ]| M2
2. Hayeptu npsmoyronbHuk co ctopokamu 80 u 50 mm. Haigu
ero naowagb, Bbipaav B kBagpatHbiX CaHTHMETPax.
3. Pewy 3apauy.
3nAM ¢ GBPY3LAMA npowna 67 KM, YTO COCTABWAO MATYIO 4aCTb
BCero nytw. Yemy paBHa QnuHa Bcero nytu?

4, Pewwn 3anauy.

MyoBvH Hayan sapuTb «xpabpocTbs and Jibea B 14 4 40 MuH,
a aakonyna B 15 4 30 mud. Cxoneko BpeMeHU lyosuH Bapwun
«XpabpocTb»?
5%, Bolumcam.
a) 23 4 — 4 4 50 mun;
6) 7 kr 30 r — 5 kr 300 r;
B) 5m — 4 am 7 cm,
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Bapuanr 2

1. MNepesegy B HoBbiE eAMHMULI.

a) 7632 r =[] xr [ ] r; r) 40 mec. = [ ] r. [] mec,;

8) 2345 em = m[Jem; g 183 c=Jmun[]c

B) 420 muH =[] y; e) 23 000 000 m? = [] xkm?.
2. Hauepti npsmoyronbtuk co cropoHamu 40 w 50 mM. Haigu

ero nnowaae. Boipasu 8 KBagpaTHbIX caHTMMeTpax.

3. Pewn 3apauy.

TpeTbld 4acTs nona BO Apopue MNyasvHa 3anvmaeT KOBEp,
nnowaas Kotopore 34 M2 Yemy pasHa naowage BCEro nona?

4. Pewn 3agauy.

2nnu Bowna K I'yasuHy B8 13 v 30 MuH, a Bolwna B 14 y
20 MuH. Ckonbko BpemeHW npoGuina 3nnu y MyasuHa?
5%. Bbluucnu,
a) 22 4y — 5 4y 15 Muk;
6) 9 kr 50 r — 6 xr 800 r;
B) 7 m— 6 am B cm.

Bapuaunr 3
1. Bomumcnu.
a) 2 km — 548 m;
6) 43 M 76 cm + 38 am 9 cm;
B) 16 u 67 wr + 3 1 89 kr — 988 «r;
ry 3 445 mui — 1 4y 58 mun.
2. Otete Ha sonpockl No Tabnwue.

Aroawm Buwua | CmopoauHa | KnyBruka | PabuHa
Konnvyecrso ku-

NOrpaMMoB, CAAH- 650 730 270 500
HbBX HA 3aBop

a) Ha CkonbKo KMIOrDaMMOB BMILHK CO2HO MEHDLLE, HYEM CMO-
POAKHBI?

6) Bo ckonbko paa pabuHbI CAAHO MeHbilie, YeM KAYGHHKM
W CMOpPOAHHBI BMEcTe?

B) Ckonbko BCEro KMAOrPaMMOB Arof, CAAHO?

r) BoWgetr Au BCA BUWHA 8 4 sAwMka BmecTMMOCTLIO150 Kkr?

3. Paznenu eauHuubl Ha rpynnbi: KWAOTPaMM, KMNOMETP, TOHHA,
LEHTHEP, IPaMM, AELUUMETP, [IOWHM,
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4. Pewn 3apavy.

SkckypcuA Hasanack B 12 4 45 MWMH W NpoAONXanack 45 MWH.
BO CKONBbKO 38KOHYMNACh 3KCKYPCHAT

5%, Pewwn 3apady.

AHA 3akaHuvsaeT 3aHsTus B wkosne B 15 4 15 mun. OHa aon-
XHa YyCNeTb Ha TPEHUMPOBKY, KOTOPAA Ha4YMHAeTCH B 15 4 45 MUKH,
OBbMHO NYTb OO CTAQUOHA 3aHAMAET 25 MHH, HO CEeroaHsl 47o-
TO NPOM3OWING HA NWHWK, ¥ aBTOOYC NPOCTOAA AWWIHUX 25 MWH.
Ha CKOALKC MUHYT AHA 0no3gana Ha TPeHWpOBKY?

Bapuwaur 4
1. BbuHcAA.
a) 4 km — 658 m;
6) 67 m 38 cm + 73 oM 4 cm;
B) 65 u 39 xr + 7 1 65 kr — 687 «r;
) 84 34 muH — 4 4 48 muu.
2. OteeTb Ha BONPOCH No Tabnuue.

Uapgenmn Xneb Byaku By6nuku Cywku
Wcnexnu 820 260 340 200
32 CYTKM, Kr

a) Ha ckonbko kunorpammos xneba wcneknu Gonblwe, uyewm
6ynok?
6) Bo ckonbko pa3s CyweK WCneknd MeHbe, uyem Bynok
u 6ybnukos Bmecte?
8) CKO/BbKO BCEro KWAOTPaMMOB xeBoBynouHbIX W3AENHIA HC-
NEKSIM 38 CYTKHM?
r} Xeatutr nu 180 naxetos ans pacdacosku Bybaukoe no 2 kr?
3. Paspeny eavHuubl HA rPynnbl; HEAENA, 3pa, rektap, MeTp Kaa-
APaTHbIK, COTKE, 4ac, CeKyHAaa.
4. Pewn 3apavy.
3aHATME B XOPOBOM KpyXxe Havanoce B 14 4 35 MMH v 3a-
KOHYMNOCH 4epes 40 MUH. BO CKONBbKO 3aKOHYWNOCh 3anaTne?

5%, Pewn 3agauy.

AsToByC OCTAHABNMBABTCS OKONO NOMA AHU KaxAaue 25 MMH,
NpW4EM NepBeid aBTOGYC NpuxopguT B8 6 4 yTpa. Ecnwn wkona Ha-
xoantca B 10 MyH e3as 0T goMa W Axe Hano Gute Tam B B 4
20 MWH, B KBKO@ BPEMS Nyuwe BCero cecTb B astobyc?
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Cnoxenne m BuluMTaHMe.
YMHOXEeHNe W genexue

MaremaTMueckue auKTaHTb

1. Hailpn HemepHbie yTBepMmaeHNs.
1. Cymma uncen 2 537 805 u 37 277 pasva 2 575 082.
2. PasHocts uucen 300 075 u 12 897 pasma 287 178.
3. Ecnu 499 935 yeennuuts Ha 177 796, To noayuntca 677 731.
4. Ecnm 2 546 320 ymenobwutb na 1 289 398, To NQOAYUHTCA
1 267 032.

5. 581 001 Gonbwe, uem 67 387, Ha 513 614.

6. Ecnu k uncny 789 341 npubaenTb cTonbko Me, TO NOAYYUTCA
1 478 682,

7. Ymenbwaemoe 1 010 001, souutacmoe 583 217, pPa3HOCTbL
426 784.

8. 127 710 — 310 cymma umucen 58 837 u 68 873.
9. 232 110 — aro pasnocrb uucen 200 000 w 67 890.
10. 56 789 nmoc 98 765 pasuo 155 554.

2. Hailpu wesepHbie yrepxaeHusn. [poBeps, BMUMCARSA B CTONGHK.
Mpouaeegenune uncen 27 532 u 3 pasno 82 596.

Ecnn 645 321 ymHoxuTe Ha 80, nonyuutca 5 162 568.
Hacthoe uncen 211 200 w 4 pasxo 35 200.

MNepeoit MHokutens 6532, sTopoit 6, npoWasegenve 38 192
Echv opun MHOMMTenb 7, a npoussegenue 52 7110, To ppyroi
MHOXXMTenb 7530,

25 438 menbwe, uem 178 066, & 7 pas.

Henumoe 32 005, penutenp 5, wacthoe 63 101.

22° 500 paspenuto Ha 6 — nonyuutca 37 500.

Ecan 6302 ysenuuurs 8 9 pas, nonyuurcs 56 718.

Ecam 3 032 140 ymebwute B 4 pa3a, nonyuutcs 75 835,

AW

-

Swoe~Nm

BauuTypHUp

3anuun peweHue 3apaun. Bmuncau.

Bapuanr 1
1. OT ropopa A ao ropoga B 65 493 wm. Moeap npoexan Tpe-
Toi0 HacTe NytH. CKONBKO KHWAOMETpoB npoexan noeap?
2, Oann cranox Ha dabpuke Boinyckaet 4567 petaneii. CKOMbKO
ReTanei BbinycTAT 8 Yakux craHkos?
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3. C nepsoro nons cobpasu 378 960 «r kaptodens, O BTOpO-
ro — 345 460 kr, a c tpetbero — 1 233 450 wkr. Cxonexo
kunorpaMmoB kaprocens cobpanu ¢ Tpéx noned smecte?

4. Tennoxop ponxed nponabite 345 678 m. OH yxe nponabin
8976 M. CKONbKO METPOB TENAOXOAY OCTANOCH NPOMbITH?

Bapuanr 2

1. 3a cmeHy narotounu 35 647 xopobok dnomactepos no 6 wryk
B KaXOoM. CKONbKO (H/IOMACTEPOR W3TOTOBUAK 33 CMEHy?

2. 3a cmeny pabounit uarotosun 356 472 petand, a ydeHuK ~
37 878 pertaneir. CKONBKO OETaned OHU M3rOTOBMAM sBmecTe?

3. Pabounm HyxHO ynoxuTb 50 832 M penbcos. OHu yxe yno-
UK BEBATYIO YacTb BCeX Penbcos. CKOALKO METPOB pefbcos
OHU yRnOXWNU?

4. Pobun-Bbobun cven 500 086 nupoxkos, a MNUPOXHbIX —
Ha 67 659 wryK MeHbwe., CKONbKO MHPOMXHLIX Cben Pobun-
Bobun?

CamocTtortenbhaa pabota N¢ 11

Bapunant 1
1. Kakue BbMMCNEHHA BLINOSMIHEHb Hesepno? Wcnpasb owwbxh.

a) 354248  6) (637525 ey _7oooo1  r) 783456
145687 467525 52468 668667

499835 1105030 647543 84589

2. BoinoAHW BbMHCNEHMA.
a) (65 789 456 — 6 765 457) + (768 504 — 54 387);
6) 7 - 20 000 — (65 786 — 45 789) + 5 467 439,
3. Pewwu 3apauy.
Astobyc npoexan 567 km. EMy ocTanocb npoexaTb B 6 pas
Bonbie. CKONbKO KWIOMETPOB MY OCTANNCh Npoexarts?

4* CocuwTaii, NocTaBb OTBETbl B MOPAAKE YOLIBAHMA H y3Haellb,
KAK HAa3bIBAETCA pacTeHWe, KOTOpOoe NIOMT 4uCTYIO BORY W CeNUT-
ca Ha raybude. Ho ha AHe TONbKO KOpHEBMLLE, OT KOTOPOro BBEPX
NOAHHMAIOTCA 3enéHuie CTebu.

72 532 — 3072 M 570 648 + 20 574 K
26 034 + 37 086 bl 307 895 — 390 865 A
374 586 — 352 276 W
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Bapuwanur 2
1. Kakve BbMHCAEHUR BbiMONHEHbI HeBepHo? Mcnpasb ownbru.

1 1 . .

793256  6) 358046 8) 5000002 ) 4785643
147553 689543 673214 037562
840809 1047589 4326798 3848081

2. Boinonnu BbiuncneHus,
a) (23 768 907 — 8 736 876) + (6 578 970 — 876 548);
6) 354 675 — 6 - 20 D00 + (35 467 + 67 568).

3. Peww 3apauy.

Llex narotosun 365 craHkos. YTo6bl BbINOAHWTL MfaH, HYXHO
W3roTOBUTE CTaHKOB B 4 pasa Gonblue. CKONBKO CTAHKOB HYXHO
M3rQTOBUTL?

4*, Cocuutait, noctaeb OTBeTbl B NOPAAKE BO3PACTAHUA W YaHa-
Ellb Ha3BAHWE XWUBOTHOrO, KOTOPOE CE/NHMTCA B HALIMX NPYAaX H Ha-
NOMUHAET CBOMMM wynanbuamu ocbMmuHora. Mpaepa, AnMHA «OCbMM-
HOra» BCEro NOACAHTHMETPa.

20 035 — 2335 W 348 961 + 5786 A
70 010 — 7189 P 6500 — 678 r
60 002 — 7002 A4

a)+

CamocronTensHan pabora N2 12

Bapuanr 1
1. BbiNonHH BbiMuCAEHKA.
a} 35678 6) 38459 B) 64302 r) 43278
+ 4732 +64221 +72277 +15325
6462 45774 12568 31721

2. Pelun ypaBHeHWs, BbiNOMHW NPOBEPKY.
a) 2345 + x = 900 - 6;
6) 5647 — y = 70 - 6;
B) x — 678 = 784 : 1.

3. Pewwn 3agauy.

B marasuxe npoganu B854 kr myku, MaHHOM xpynbl — Ha 185 kr
MEeHbLUE, A CaxapHOro NEcKY CTONbKO, CKONLKO MYKW WM KPYMb
BMecTe. CKOSIbKG KUNOrpamMMoB MPCAYKTOB MPoaanv B MarasvHe?

4*, Cocunraii, nocTasb OTBeThl B NOPAAKE Bo3spacTakus, KTo 3107

632 282 + 27 739 K 356 021 + 78 253 LU
638 271 + 27 359 A 349 862 + 189 561 VY
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Bapuanr 2
1, BbiNOAHW BbIMMCNEHHKA.

a) 23679 6) 49317 B) 44321 ry 56783
+ 3841 +28532 +44321 +21387
5233 15335 44321 38765

2, Pewu ypaBHeHHA, BbINOAHW NpPOBEpKY.
a) 7689 — x = 560 : 7;
6) 4532 + ¢y = BOD : 7;
B) x — 7321 = 60 - 5.
3. Pewn 3apauy.
B anteky cpann 234 kr wwnoBHUKa, pAGuHbl — Ha 187 kr
6onblue, a CMOPOAVNHBLI CTONBKO, CKONBKO LIMNOBHWKA W PABWHGLI
BMecTe. CKOMBKO KMNOTpammoB nevebHbix Aron cnanu B anteky?

4*, CocuMrali, nocTaeb OTBeTbl B nopagke yboisauwsa, Kro ato?
345 892 + 9991 A 283 149 — 5060 P
60 021 — 3568 N 625 862 — 31 489 K

CamocroatensHan pabora N¢ 13

Bapuanr 1
1. Kakue BblMMCAEHWR BbINONHeHbl HesepHO? Hcnpaeb OWHOKM,

a) x58354 6) x'lBOOO 8} _754285| 5
6 6 5 141857
350024 478000 25
_29
5
_5_
42
_40_
_ 28
25
_35
35
0
2. Bblumcnu.
a) 14 812 : 4; B) 16 326 : 6;
6) 170 172 : 3; r) 28 392 : 7.
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3. Boipaau 8 HOBbIX eaMHMUAX.
a) 1935 mun = [Ju [ ] mu; 8) 327 076 r = [ xr [ ] r;
6) 1212 em =[Jm[Jem; )56 773 mm? =[] cm? [] M2
4%, Bomcan: (315 — 9) - 4 — 468 ; 9.

Bapuanr 2
1. Kakne BbiuucneHus BoinonHeHsl wesepHo? WMcnpasb oiiBKK.

a) , 24784 6) 36000 B) 743121 Ls_
__ 4 7 6 A77
99136 252000 14

=
23
-2
21
21
2
il
0
2. Bblunuchu,
a) 11 412 : 3; B) 26 824 . 7;
6) 313 288 : 4; r} 40 368 : 8.

3. Bblpasan B HOBbLIX efMHHLAX.
a) 1456 muH = [_Ju [ mun; B) 760 987 r = wr [] 1
0) 6549 cm = | M [dcm; 1) 675 475 em®2 =[] M2 [] cm?,
4%, Bowmcnw: 581 : 7 + (345 4+ 78) - 5.

CxopocTb, B3aMMOCBf3b CKOPOCTM,
BPpeMeHMn M pPacCTOAHUA

BanutypHuup

3anvwH BbLIPMEHHE ANA PELIEHHA 3agadvH.

1. Camonét 3a x 4 nponeren 950 km. Hahgu ero ckopocTb.

2. MawmuHa epet co cropocTeo 65 kM /u. Kakoe paccrosHve owa
npoefer 3a y u?

3. TyceHrua 3a x MHH npononsna 30 cM. C Kako# cKOpOCTBIO
OHa ABMranach?

4, Typuct 3a 4 4 npowén x kM. C KaKoOW CKOPOCTbIO OH fBW-
ranca?



3a Kakoe BpeMs BENOCUNERUCT NPOEAEeT X KM, ecad Byaer
ABMraTbCA CO CKOpocTbio 8 km/u?

Hesnailka Ha BO3AYWHOM WIApe NETEA CO CKOPOCTHIO M/ MUH
M 6bin B NnyTW X MHH. Kakoe paccTosHue oH npeoponen?
Kona waer k apyry co ckopoctsio 30 m/MuH. Hepes Conbko
MIHHYT OH K HeMy NpHAET, ec/AM PAcCTOAHHEe A0 AOMA Apyra X M7
Mpyaosuk, gsurasck co ckopocteio 200 m/MuH, npoexan 1 km.
Cronbko MuHyT OH 6bin B nytu? OBparu BHUMaHWe Ha epmn-
HHUbI M3MEPEeHNA.

MarteMaTHYeCcKUid AUKTaHT

Boiuncnan ycTHO, 3anMuiM oTBerT.

1.

2.

3a kakoe Bpemsa Tennoxog nponnbiBér 180 km, ecan crkopocts
ero gswxerua 30 km/u?

Habigy ckopoctb nerkosoro aetomobuns, ecnn 750 M on npo-
eaxaer 3a 3 MHH.

lpy30BHK JoOexan oT OfHOro ropoAa [no Apyroro 3a 5 u.
Hahign paccTofiHHe mexkay ropopamu, €Cii CpeAHAf CKOpPOCTh
rpy3osuka 70 km/u.

CxkopocTb Benocuneavcta 12 kM/4. 3a Kakoe BpeMA OH A0-
eneT A0 cCocefHeH OepeBHH, PAcCTOAHWE A0 KOTopoHh 36 km?
3a 1 MHH Kona pewwn 12 npumepos., C kakoW cpegHeH cKo-
POCTbIO OH pelaeT npHMepbi?

Camonér netut co ckopocTeid 15 xm/muH. Kaxoe paccrosiHue
oH nponetuT 3a 1 u?

. CMoxer nu artTomoOunb 3a 2 4 goexaTb AC ropoaa, ecfiu ero

CKopocTb 75 kM/M, a pacctosHue pao ropopga 180 wM?
CkopocTe Kakoro astomobuna Honblwe, ecnd nepebid 3a 6 u
npoexxkaer 360 kM, a BTopoi 3a 4 u npoexkaer 260 km?

CamocTonTensHas pabora N2 14

Bapuant 1
3anonsu Tabauuy.

CkopocTts Bpemn Paccronanune
150 M/MuH 900 M

5y 120 km
716 km/y 8y
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2, Haipn cpefiHioi0 CKOPOCTb aBTOMOOWAA, €CAH HAa NepsoM
oTpeske NyTW OH ABArancA co cKkopocToilo 55 kM/4, Ha BTOpoM —
70 kM /u, a Ha TpeTbem — 85 km/u,

3. Jo neppoi OCTaHOBKW MawwWHa npoexana 152 000 M, go sro-
pod — 8458 M, no Ttpetbeit — 11 430 m, go uyerséproi — 9990 m.
Hatigu paccroaHue, npoHAEHHOE MaLIMHOM,

4, Pewn 3apavy.

depmep 00 CocelHEA AepeBHI e€xan 2 4 Ha nowaau CO CKOo-
pocTbio 12 kM/4. CKoNbkOo BpemeHn emy noHapobwnocb Gui, ecau
Obl OH NOWEN NEWKOM CO CpeaHen CKopocTbio 4 km/47?

5%. 3anonHM Mardyeckuid Keappar.

80 110
190| 50 160
170 180

150

Bapuwanr 2
1. 3anonnu Tabnuuy.

CkopocTb Bpemna PaccroaHue
43 m/mMuH 7 MuUH

6 u 240 km
120 km/u 360 km

2. HaHgn cpegHiold CKOpPOCTb TOBaPHOrQ noesna, €cnW Ha nep-
BOM YUacTKe OH OBWranca co ckopoctelo 60 km/4, ha Bropom —
90 km/u, Ha Tpetbem — 110 km/4, a Ha ueTtBépromM — 100 Km/\u.

3. Tennoxoa ao nepeoi npuctaHu nponabin 8099 m, azatem
po propod — ewé 12 000 m W or Heé po tpeteew — 10 880 m.
Hakou gnvHy 8Cero nyrH.

4. Pewwn 3apavy.

Maccaxknpckuini noesf, Bbiexan U3 ropoaa A, JBMrascb CO GKO-
pocTeid 120 km/u, 1 4epez 5 4 npubuin B ropoa b. 3a kaxoe
BpEMSA NpOeaeT 3ToT NyTh aBTOMOOWAb, ecan era cpeaHssa CKo-
pocTa 79 km/4?
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5%, 3anonHK Marvdeckw Ksappar.

90 120
200 60 170
180|190

160

KontponsHaa pabora NE 3 (3a nepsoe noayrogue)

Bapwanr 1

1. Boiuncnm.

a) 573 249 + 25 B65; B) 56 328 - 30;

6) 1 300 100 — 735 627; r} 210 576 : 6.

a) 53 129 + (8354 - 9 : 3 — 479);
2. Boipa3u B8 HOBbIX BRWHMLAX.

a) 35 km 30 m = [] m; B) 215 u=1[]ckn

6) 4 cyr. 144y =[]uy; r) 68 000 00D cm? = [ M2
3. Uamepb oTpeskw. Hakau MX CPegHIOn Anuny,

L 4

L -l

4. Pewn 3apavy.

ABTOMOGUNEL 2 4 €Xxan NO NPOCENOMHON JOPOore CO CKOPOCTLIO
70 kMm/4, a 3atem 4 4y co ckopocTeid 80 xkm/4. CKONLKO kMnome-
TpoB npoexan asToMoOMNbL 3a 3TO BPEMA?

5%  MMocrtaBb TaKkWe eauHHLbI MaMepeHHs, 4YTobbl paBeHcTBa ObinM
BEPHBIMK,

a) 3 ..=30 ..; B) 4 ... = 400 ..;
6) 5 ... = 5000 ..,; ry 6 ... =60 000 ... .
Bapuwanr 2
1. Bbrucan.
a) 683 572 + 28 348; 8} 34 752 . 40;

6} 1 200 010 — 823 451; r) 72 261 : 3.
a) (4527 : 3 - 6 + 254) — 3789;
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2. Bbipaan B HOBbIX eAMHMLAX.
a) 65 kr 46 r =[] r; B) 5 400 000 mm? = [_] cm¥;
B) 3u B4 mun = Jmun; ) 23 M5 am = | am.

3. HUsmepb orpeakun. Hahgm wx cpepHiow AanuHy.

4. Pewu 3apauy.

TypucT wen 3 4 CO CKOPOCTLID 5 kM/4, a 3atem ewd 2 4
CO CKOPOCTbIO 4 KM/4. Kakoe paccTosinve npowén TypucT 3a BCE
ATO BpPEeMA?

5%, MocTaBb TakMe eauHHLbI W3MEPEeHWA, UTOGbl paseHcTBa Oblnw

BEPHDBIMM.
a) 9 ..=190 .; ) 8 ... = 800 ..;
6) 7 ... = 7000 ..; ry 6 ... = 60 000 ... .

Bapuaur 3
1. Bctaeb BMecTO TOYEK NOAYyYeHHLIW Pe3ynbrar.
: 100 - 6 : 3

[ L
L e L

2 325 600 : 4

+ 42 372
: 5 — 18 695

L 3

2. Boiuuchu.
a) 9177 kr — 13 4 29 kr;
6) 12 km 30 m — 5 km 128 m;
B) 3 Mut 16 ¢ - 5.
3. Pewn 3apauy.
MawwuHa ponxHa npoexatb 300 kM. Hepea 3 4 nocne Hauana
ABUXEHMA e ocTanock npoexare 120 kM. Ckonbko 4acoB OCTa-
NOCh EXaTb MALIMHE, €CAN CKOPOCTE €8 ABUXEHUS HE MIMEHUTCA?

4, Peww ypaBHeHHS.
a) x+ 398 = 217 . 7;
6) {543 + 168) . x = 2844,
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5%, Bobumcau.
a) 3cyr. 15 4 10 mus — 25 u 12 muy;
6) 4 km 65 m — 2 km 66 cm.

Bapwanr 4
1. Bcrasb BMeCTO TOYEK NONYYEHHbBIA pe3ynbTar,

3 250 200 : 61100 . |f : 4

L. .
-~ ‘an -

+ 8494 ‘
2 2 = 4328

~

2. Bbiuuchau,

a) 57t 7 «xr— 39 u 78 kr;
6) 11 M6 cm — 5 am 8 cm;
B) 6 Muu 24 ¢ - 6.

3. Peww 3agauy.

Typuct pgonxeH npointn 35 kM. Hepes 5 4 nocne Havana OBU-
XEHWA eMy OCTanocb NPOWTH ewé 10 KM. 3a CKOALKO 4acoB Ty-
PUCT NPOAAET OCTAaBWWMINCA NyTh, €CAM CKOPOCTh €ro OBUXEeHWA
HE MAMEHUTCH?

4. Pewu ypaBHeHuSs.

a) x — 546 = 367 . 4;
6) x - (500 — 231) = 1614,

5%, Bouuchn,

a) 5420 M 2 ¢ — 14 23 Mua 3 ¢;
B) 3 km 56 M — 2 xm 78 cm.

Yucna, xorvopbie 6onbwie 1000. YMmHOXeHUue
M AefieHUe HA OA/HO3HAYHOE YMCNo. YMHOMeHue
HA YMCNAa, OKAHYMBAIOLWMECH HYNSAMM

MatemaTuyeckuil AUKTaHT

Bwuncnau,
1. 234 . 7000. 6. 6000 . 34 500,
2. 29 740 . 200. 7. 87 900 - 600.
3. 643 707 - 500. 8. 780 900 - 300.
4, 37 500 - 3000, 9. 56 770 - 1.
5. 5 060 700 - 3000. 10. 609 - 50 000.
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CamoctoaTenoHaa pafora N2 15

Bapuaur 1
1. Bbmucau,

a) 3456 - 10; r) 400 - 6000; *) 36 542 - 30;
6) 5366 - 1000; a) 7000 . 90; 3) 76 540 . 4Q;
B) 80 908 - 100; &) 600 . 5Q0; u) 98 700 - 8000,

2. Pewu zapavy.

AsTOMOBMNUCT npoexan 4 4 CO CKDPOCTbY 75 kM/u u 3 4
co ckopocTelo 83 kM/4. Kakoe paccTtomHue npoexan 3a 3To Bpe-
MA asToMoBunncT?

3. Pewu ypasHeHwA.
a) 6578 + x = 2345 . 3;
6) y: 4 =47 606 — 4599;
g) x: 3 = 6756 + 4998.
4*, [lpuaymak W pewd 3agavy, KoTopaf pewwaerca tak: 6 - 3 +
+ 4.2

N1

Bapuant 2

1. BbluHCAK.
a) 6543 . 10; r} 30 - 30Q0; x) 6533 - 80;
6) 8769 - 100; a) 800 - 50; 3) 6450 - 500;
s8) 20 304 . 1000; e} 700 - 600; n) 56 600 - 40 000.

2. Pewwu 3apauy.

Mepebie 3 4 noean exan co cpebHel CKopocTbio 66 km/u,
a ocTaBluMecA 4 4 — cO cpeaHer ckopocTbic 62 KM/u. Kakoe
paccTOsHME OH NPOEXan 3a 3T0 BpemMaA?

3. Peww ypaenenms,
a) 7862 + y = 654 . 70;
6) x:6 =065 213 — 6784;
B) £ : 3 =76 543 + 34 542.
4*  Tpuaymad W peww 3ajadqy, KOTOpan pewaertcs Tak: 12 - 3 +
+ 10 . 2,

CamocTonTencHan pabora N¢ 16

Bapuaur 1
1. Pewwu 3zapauy.

Ot npucTaHeii, paccToaHMe mexay KoTopeiMu 195 kM, OpHO-
BPEMEHHO HaeCcTpeyy Apyr Apyry OTnnbinM gBa katepa. Ckopocts
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ogHoro 30 km/u, a gpyroro — 35 KM/4. Hepes CKONbKO 4YacoB OHM
BCTpeTATCA? Kakoe paccTofHWe NPOMbIBET Kaxauld katep?

2. K xawpoii cxeMe npuaymaid obparHyio 3afauy M pelud eé.

L
- 195 Kkm t -2
30 km/y ?

6 P ~
A 195 kM t=3y

3*, Mpuaymair ewd oany obpatHyio 3agauy.
Bapuaht 2
1. Peww 3agavy.

M3 gByx ropogoe, pacctofHue Mexay KoTopbiMu 4892 kM, op-
HOBPEMEHHO HABCTPENY APYr OBpyry Bbiexanu gsa noespa. Cko-
pocTL opHoro 60 kM/u, a apyroro — 63 km/u. Yepea xakoe epems
OHWU BCTpeTaTcA? Kakoe pacCTOAHME NPOeneT Kaxabii noesn?

2. K kaxgon cxeme npuaymai obpaTtHylo 3agaqyy M pelwH ed,

60 km/4 63 kMm/u
a)
) ? t=4y
60 rkm/M ?
© 492 «km t =4y

3*. MNpuayMain ewé oaHy obpaTtHyid 3apauy.

Aenenne Ha Yucna, OKAHUMBAIOWMECH HYNAMM
MartemaTMyecKkue AWKTaHThl

1. BeiuMcnu yCTHO, 3anMIM OTEEeT.

1. 360 : 40. 6. 565 : 100.

2. 1200 : 200. 7. 37 : 10.

3. 49 000 : 700. 8. 399 : 10.

4. 4000 : 500. 9. 8654 : 100. -
5. 4000 : 200. 10. 444 : 100.
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2. Bunonuu genexue.

1. 566 : 70. 6. 1920 : 200.
2. 734 : 80. 7. 2678 : 300.
3. 236 : 70, 8. 2567 : 400.
4. 476 : 50, 9. 3400 : 800.
5. 690 : 80, 10. 4444 : 600.

PabBota wag 3apaqen

1. Coepurn 3agauy 4 eé peweHMe,

1. ns nepBOKNACCHMKOE NpHBEanV @ YNaKOBOK
y4eOHUKOB 4TeHWA, a ANA BTOPOKNACCHHKOB — b yna-
xoBoK. CKONbKO BCero y4eBHHKOB NPUBE3NH, €CAM
B KaXAOW YNAKOBKe ¢ yyebHWkos?

2. YyeHHK 3a o vacos uarotosun b geraneir. Hai-
AW NPOM3BOAHTENIDHOCTD BTOPOrO YUYEHWKA, €CNH OHa
Ha ¢ petanen B yac Bonble.

3. TypucT WEn co cKOPOCTBIO @ KM/4 € vacos,
a NOTOM Eeu@ CTONbKO e BPEMEHM CO CKOpPOCTbIO
b km/u, Kakoe paccrosHWe npowwén OH 3a 31O BPEMA?

4. llea agromobuna Bhiexand K3 OQHOTO ropoja
B NPOTHBONONOXHBIX HanpasneHHAx. CKOpocTb OfHO-
ro Ma HUX g KM/u, a gapyroro — b km/u. Ha kakom
paccToAHMH APYr OT gpyra ouu OynyT yepes ¢ vacos?

5. Llea BenocuneaucTa Bblexand HascTpedy Apyr
ARYry M3 ABYX nocénko. CKOpPOCTb OAHOrG @ KM/4,
a agpyroro — £ KM/u. Yepes ccOnbKO 4acoB OHH
BCTPETATCA, €CAH PacCTOAHME MeX Iy NOCEBNKAMH ¢ KM?

2. Ha xaxkol BONpoc oTBevany RaHHLIM peweHHem?

c-{a + b

¢c:{a + b

Or ofHOH NpUCTaHK B NPOTHBONO/IOXKHDIX HanpaeseHWAX OAHOBpe-
MEHHO OTN/bAKM ABa Tennoxoza, CkopocTb opHoro W3 Hux 40 km/u,

a gpyroro — 30 km/ 4. B nyry oHu Hbuin 2 u.

.30 -2 —
2. 40 - 2 —
3. 30 + 40 —

4 30 -2+ 40 - 2 —
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CamocronTenpHas pabota N2 17

Bapuant 1

1. BbinonHW peneHue B CTONGUK,

a) 21 000 : 600; B) 40 480 : 80;
6) 142 100 : 70; r) 9240 : 40.

2. Hauepth cxemy W pelud 3agavy.

M3 ropona B NpOTMBONONOXHLIX HANPABNEHWSX OAHOBPEMEH-
HO Bbiexanu nea aeToMmobuna. CkopocTe OgHOro ua Hux 80 KM/,
a apyroro — 75 km/4. Ha kakoMm paccTosiHim apyr oT apyra oyayTt
asToMmoBuMnn 4epes 4 4?

3. Peww 3apaum, oBparHole [aHHOW.

4*, CoctaBb M pelwMd 3agauy no Beipaxenyw 35 @ (3 + 4).

Bapuwanr 2

1. BbinoAHK fenerHe B CTOAOMK.
a) 19 600 : 700; B} 182 400 : 600;
6) 240 800 : 80; r} 22 480 : 40.
2. Haveptu cxemy W pelux 3ajgavy.

OT oQHOW CTAHUMM B NPOTHMBONONOXHBIX HAMNPABNEHUSX Of-
HOBpEeMEeHHO OThexanu pgsa noesga. Ckopoctb oaHoro 80 km/u,
a apyroro — 90 xm/4. Ha xakom paccTosHMM Apyr OT Apyra dyayt
noespa yepei 3 4?

3. Pewu 3afauH, obparHoie AAHHOW.
4* Cocraeb U pelun 3agayy no Boipaxkedwo 40 : (6 + 4),

YMHOXEeHMEe HA ABY3HaYHOE
M TpEX3HAYHOE YMCNno

MaTtemaTuyeckue AUKTAHTEI
1. Boiuscau B cTONGMUK,

1. 5346 - 76. 6. 768 - 564.
2. 4567 . 98. 7. 3453 . 768,
3. 8763 - 54, 8. 45 333 - 234.
4. 54 633 - 22. 9. 6549 - 654,
5. 768 - 87. 10. 43 006 - 764.

2. Y3Hau cnoso.
BuiuncaM, noctagh oTBeTbl B nopsAke yBbiBaHMA W y3Haelb, Kak
Ha3bIBAGTCA XENThIA AAOBUTBIM UBeTOK, B ¢TapHHy ero yacrto npume-
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HA/KW BMECTO FOPYHWYHMKOB: HATPYT cnuHy GonbHoro, W eé HauuHaer
LIMNATh, KaK OT FOPYHUHMKOB.

325 -78 K 831-76 T
9%2 . 9% 1O : 146 - 178 W
269 - 562 N

CamocroarensHas pabora N8 18

Bapuant 1
1. Bbiuvean yaobHbim cnocobom.

a) 5 - (30 + 6); 8) 17 - {2 + 8);

6) 7 - (4 + 6); ry 25 - (2 + 10).
2. YMHOXb € NUCBMEHHbIM OBbACHEeHWEeM.

a) 40 . 25; B) 30 . 29;

6) 44 . 11; r} 16 . 13,

3. Pewn 3apauy.

PabGouwin penaeTt 3a vyac 35 petaneid. MNepsuid aeHb o pabotan
7 4, a 8TOpOA — 6 4. CrONbKO peTanein OH coenan 3a 9TM gsa OHA?

4*, Haigu nnowalb W NepUMeTp NPAMOYIro/ibHHKA CO CTOPOHAMHM
42 v 12 cm,

Bapuanr 2
1. Bbiuucan ypobueM cnocobom.

a) 7 - (60 + 2); B) 23 - (3 + 7);

6) 4. (5 + 5) ) 15 . (1 + 20).
2. YMHOXb € NUCbMEHHbIM OOBACHEeHHEM,

a) 30 - 25; B) 40 - 23;

6) 55 - 11; N 14 - 12.

3. Pewwu 3agauy.

Bonk Bexan co ckopoctbio 70 KM/4 2 4, a nocne oTabiXa
C Takoi xe ckopocThic ewe 3 4. Kakoe paccrosvue cH npobe-
Xan 3a 310 BpemMs?

4%, Haigu nnowasb M NepHMETp NPSMOYIOSbHWKA CO CTOPOHAMM
32 u 13 cm.

CamocTtostensHan paGora N2 19

Bapuant 1

1. Boumcnu B cTonbuk.
a) 45 - 98; B) 456 - 54;
6) 2546 . 43; r) 7655 . 76.
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2. Bbiuncnu.
al 517 ur+ 39 4 78 kr;
6) 13 u 58 mMun + 9 4 17 munH;
B) 13m8 v+ 9 am 8 cm
3. Peww zapauy.
Mpopans 35 nakeToB Myku M 28 Takux XEe NAKETOR KPYMhl.
Kpynel npoganu Ha 21 kr MeHbwe. CKONbKO KWAOrpaMmoB MyKi
¥ CKONbKO KWNOTPAMMOB Kpynel Npogand 8 marasuHe?

4*, BcTaBb HyXXHble MMCAa.

0[]0 3, - 20 : 40

Bapuaur 2
1. Boucnn B cTOROHK.

a) 46 - 79; B) 657 - 75;
6) 4563 - 54; r) 8793 - 58.
2. Beunchu.

a) 917« — 13 4y 36 kr;

6) 6 u 28 MU + 19 u 43 mun;

g) 12mM5 aMm — 6 m 7 cm,
3. Pewn 3apady.

Ha nokpacky KOpuaopoB B HOBOM AOMe uUcnonk3oBany 14 6a-
HOK Genoi u 19 BaHok 3en&HoW kpacku, MpUMEM 3eN8HON KPacKW
ncnonbaosann Ha 20 n 6onble. CkonbKo AMTPOB GENOR M CKONBKO
NUTPOB 3BNEBHOM KpacKy WCNONL30OBANW ANA8 NOKPacKu KOpUaopos?

4*, BeraBb HysKHble uncna,

: 10: 180 : 2= . 40: : 60:

CamoctoaTensHas paBora N2 20

Bapuant 1
1. Bbucau e cronbuk,
a) 456 - 654; B} 8765 . 987;
6) 435 - 538; r) 4352 - 876.
2. Hanpn 3HaueHus BbipasKeMHid.
a) 8000 — 568 - 14 : 2;
6) 22 792 : 7 - 16.

61



3. Pewn zapauy.

U3 asyx NOCENKOB, paccTosHWe Mexnay KotTopoimu 80 kM, op-
HOBPE@MEHHO B MPOTHBOMOAOXHLIX HanpasASHWAX BLIWAW ABa ne-
wexona. CKOpocTb oagHOro 5 kM/4, a gpyroro — 4 km/4. Kakoe
paccTtorHue GyReT Mexay HUMKM Yeped 3 y?

4*, Pewn 3apauy.

MNepen BxomHOA ABepbid TaHWM U BaHw ecTb Gonbluasa rpas-
Has nyxa, 8 KOTOpywd TaHA Bne3na NeBOW HOrok, a BaHvs npa-

BOW. CKONLKO OTMEYATKOS IPAJHLIX CAanor NOAYYMAOCh B KBAPTMpE,
ecnu Tanst caenana 8 waroB, a Bana - 147

Bapuanr 2

1. Boluvcnu B CTOnGUK.

a) 645 - 856; s) 8672 - 786;

6) 598 - 891; r} 5343 . 544.
2. Hangu 3HaveHHA BblpaXeHWH.

a) 9000 — 424 . 76 : 4;

6) 33 352 : 8 - 15.

3. Pewwn azagauy.

W3 [Byx ropogoe, PacCToAHME Mexay KoTopuiMu 150 kM, ono-
HOBPEMEHHO B MPOTWUBONCNOXHLIX HanpaBneHWAX BbLiexanud nBa
asTomobuna. CkopocTe ogHoro 75 km/u, a apyroro — 85 xm/u.
Kakoe paccrosiHue Byaer mexpy Humn uepes 2 47

4* Pewwd 3apauy.

Wapvk Ha $OTOOXOTE He YCNOKOWICH, MOKa He nepelénkan
BCeX zanueB B necy. Monyuywnoce 18 d¢ororpaduin. Korga oH
cran paspgasaTte QoTorpadui 3aiiaMm, OKasanoCeu, YTO MAONOBUHY
3aiiuer oH cdortorpadupoBan N0 oAHOMY paly, a MONOBHUHY —
no nea. CkoaAeko 3aiiues B necy?

AeneHve Ha ABY3HAYHOE 4YMCno
MaTtemaTuyeckue AWKTaHThI

1. Boiuncnu B cTonbmk.

1. 8284 : 76. 6. 55 762 : 98.
2. 87 800 : 25. 7. 18 468 : 54.
3. 27 027 : 91. 8. 228 135 : 67.
4. 295 344 : 42, 9. 24 032 : 32
5. 26 208 : 36. 10. 109 242 : 14
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2. MarteMarHvecKuii AuKTaHT gana nwboaHarensHuXx «Mnaners
ConHeuHoOH CHUCTEMBIY,

1.

2,

Mnanera Mepkypul cosepllaeT OAHO BPAaLEHHE BOKPYr CBO-
e ocu 3a 59 a3emHoix cytor. CKONbKO MacoB ANATCA CYTKH
Ha Mepkypun?

lon Ha nnaHete BeHepa anutca 225 3emHbix aHed. Ha ckono-
Ko AHed rog Ha BeHnepe kopoue? Ha ckonbko vacoe rog
Ha 3emne gnuvHHee?

AtMoctepHoe pasnenvie Ha Bewepe B 90 pas cuabHee 3em-
HOro. Yemy OHO paeHO, ecnd pasiekwWe Ha 3emne nNpMMepHo
750 mm pr. c1.?

Ha KOnutepe nMeerca KpacHoe NATHO, KOTOPOE NOCTOSAHHO
MeHAeT MecTo W chopmy. Ero wupuHa 14 000 km, a anuHa
40 000 km. Halpute ero nnowaas.

Fog Ha nnanete Onutep anutcs 4380 pHen, Ckonexko 3TO
3eMHbLIX Mecsues?

Oaun obopot Bokpyr ConHua Mapc penaet 3a 687 3emHbix
cyToK. Ha cKkonpbko CyTOoK 3eMHONM rofi MeHbiue? Bbipasure
pasHnyy B Hefenax.

. Mapc Bosspawaercs Ha cBOE MecTo Ha HeBOCKAOHe KaKjble

18 720 u (no 3eMHbIM MepKam). CKONbKO NPOXQAWT CYTOK?

PaboTta Hap 3apaveit

1. 3anywu peweHHe 3agavu. Hauan 3HaYeHHE BbipaKEHWA,

1.

2.

Macca aHtvnonst 36 kr, a noea — B 5 pas Gonowe. Ha ckosnb-
KO KMNOTrPaMMOB NEB TsHXKEnee aHTMAOnbi?

[sa nbpkHKMKA BblwWAW ORHOBPEMEHHO HABCTPeYy APYr APYry
M3 ABYX CE&n, paccTosHWe Mexay KotopbiMu 45 kM. Cxopoctb
OAHOTO U3 HUX 7 KM/u, a ppyroro — 8 kM/4. Ckonbko Bpe-
MEHW NPOHAET A0 WX BCTpeun?

. B Ba3e nexanu koHgersi. Mocne toro kak Onsa a3ana 4 pasa

no 3 koucpeTtsl, Tam octanock 9 Kouder. CKONbKO KOHET
nexkano B Basze cHauana?

Y mambi 6oino 500 py6. Oxa kynwna 2 naketa Monoka
no 25 py6. u 3 coipka no 15 pyb. Cronbko pexer ocranoce
y Mambi?

. OpyrToBbik cag wmeer gauHy 60 m, wwupuuy 40 m. B caay

pactyT 50 a6noHb, CKONbKO KBagpaTHbIX METPOB NPHXOAWUTCA
Ha OfHY A6noHIn?
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2. Pewn 3apavy no cxeme.

1.

15 Mfc P ?

* 100 ™ t=4c
20 km/u P 30 km/
350 kM t - 72

l3 KIlVIf'-l Pﬁ KM,"-II |

’ ? XM t=3y
60 M/MuUH 70 M/MuH

1 1 ;*I_I_| _Ihl [ L i
) 40 M X
) ?M t = 6 MUH

3. Ha waxkoll monpoc orseuann AAHHWM peweHHeM?

Or pepeBHn KowknHo o AepesHM MbliknHo 36 kM. Ona
n Konda e3gAaT M3 OAHOW OepeeHn B APYIyid Ha Benocuneaax.
Ckopocte Onn 6 km/u, a Konu — 12 km/u.

1.

L

2.

36 : 6 -
36 : 12 —
12 : 6 —
12 -3 -6-.3 -

36 : 6 — 36 : 12 —

CamocrontenvHan pabora N2 21

Bapuanr 1

. Bbumcan.
a) 20 150 : 62; B) 243 945 : 45;
6) 24 304 : 31; r} 134 092 : 28.
Pewn 3apauy.

Nnowane Nepeoro KaprodgensHoro nonsa 68 ra, a sToporo -
75 ra. ®epmep c nepsoro nona cobpan kaprodens Ha 910 1
MEHbLIS, 4eM CO BTOpPOro. CKONbLKO UEHTHEpPOB KapTogens oH Co-
Opan ¢ Kaxaorce Nons, 8CNKW YPOXAaMHOCTE HA NONsX oavHakoBan?
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3. Boipa3i B HOBbIX efMHHLAX.
a) 3km 20 m =] m; B) 3 u 5 MuH = [] MuH;
6) 4 4 3 xkr =[] kn r) 3 m =[] cmi
4, Bcraab uucna emecto *, yrofbl BbIYHCIEHWA OKA3anMCh BEPHLIMM,
5%%g
x % %
**(012
L& ] 1 B
d % k% k%

Bapuaut 2

1. Bbluncnu,
a) 17 043 : 39; B) 267 057 : 63;
6) 31 376 : 53; r) 155 925 : 25,

2. Pewn 3apauy.

Mepeas Gpurapna paBotana 25 4, a BTOpas - 33 4. 3a 370
Bpems nepsas OGpuraga wnarotoswna Ha 960 petaneid MeHblue.
Ckonek0 petanei v3rotosuna 3a Bpema paborh Kexpan Opurana,
£CNM NPOUM3BOAVTENBHOCTE ¥ HMX Gbina oavHakosas?

3. Buipasd B HOBbIX €4WHHHUaX.

a)dwm 22 mMm=[]m B} 7 4 13 MuH = [] Muu;
6) 7 u 12 kr =[] kr; r) 5 m2 =[] cMi
4. Berasb yucna BMecto *, yTobbl BHIMKMCNEHHWA OKA3a/IMCh BEPHBIMM.
6*8
X * %
**24
Txxqp

hkkkk

CamocroaTenoHan pabGora N2 22

Bapuaunt 1

1. Bouwcau.
a) 175 245 : 35; g) 268 926 : 42;
6) 55 970 : 29; r} 447 219 : 17.

2. Haiigu ofyro maccy mewxon: 34 kr 400 r, 54 «r 300 r,
29 kr 600 r n 64 xr 100 r.
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3. Pewmn ypasHeHun.
a) x: 24 = 7302
6) x - 83 = 45 401,
B) x + 37 359 = 700 0Q0.
4*. Boncrv: (191 300 + 92 300) : 400 - 15.

Bapuantr 2

1. Bbiuucnn.
a) 144 192 : 24; 8) 230 582 : 47;
6) 82 240 ; 32 r) 966 636 : 18

2. Haiigu obwyio gnuHy otpeskos: 45 am 5 cm, 75 am 6 cm,
53 oM 3 ¢cM u 18 gm.
3. Pewn ypasHeHwWA,
a) 89 374 + x = 900 000;
6) x: 36 = 2908;
B) 46 - x = 36 110.
4%, Bbiucan: (500 000 — 17 000) : 700 . 31.

AeneHue Ha TpéxaHadyHoe 4YMCNO

MartemaTuueckve OVKTaHTb

1. Halign npumepbi, B KOTOpBHIX AonyuleHbl OWMHOKH.
1. 957 672 : 376 = 2541.
2. 3 682 272 ; 726 = 572.
3. 43 790 : 302 = 145.
4. 1 850 121 : 753 = 24517,
5. 722 672 ;: 961 = T412.
6. 4 044 796 : 532 = 763.
2. Pewn npumepni.
1. 1 596 342 : 209.
2. 5 628 592 : 584,
3. 2 022 254 : 338.
4. 4 850 896 : 548.
5. 1 462 824 : 396.
6. 59 118 708 : 708.

3. Pewu npumepni. MNoguepkHu camoe Soavwoe yacrHoe, Pasno-
XM ero Ha CyMMy PaspAfHMX C/NaraeMbix.

1. 1 653 678 : 573.

2. 85 248 : 144,
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1 006 264 : 392.
2 756 424 : 788,
. 500 540 : 145,

o g

CamocronTensHas pabora N2 23

Bapuant 1
1. Haitgv owwnbku. 3andiud nNpaBUAbHOS petleHue.

a)_1004668E7‘1 6) 106793| 269
742 [278 807_ [3817
_2626 2609
2597 2152
2968 457
2968 269
0 1883

1883
0

2. Pewn 3apauy.

[ByM packneilumkam HyXxHo packneuts 790 adwi. Mepewlit pac-
KNeiMK Kaxapitt 4ac packnemeaet no 49 acguw, a BTOPOA packnemn-
wmk pabotaeT ¢ nponasoguTensHocTeio 39 aduw B Yac. CKonbKo
aduil MM OCTAHETCA PacKnenTb nocne 6 4 CoBMECTHOR pPaGoThI?

3. Haligu 3HayeHHe BblpadKeHWA.

8035 — 116 - 52 + 38 114 : 34.

4*. Bbuucnu B cronbuk.

a) 783 B40 : 2272,
6) 7 135 070 : 1786;
B) 2 199 439 : 2531,

Bapuauntr 2
1. Haitpy ownbku. 3anduyd npaBunbHOE pelieHHe.

a) 1989834462 6) 108086 187
1848 (437 935 [5618
1418 1458
1386 T 1122
3234 336
3234 187
0 1496
1496
0
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2. Pewn 3agauy.

AByM pabGounm HyxHo warotoButb 810 aeTtaneit. Mepsbiit pado-
YU KaxXAbIA Yac varotaenveaeT no 44 aetann, & BTOpoi paboqnii
paGoTaeT ¢ NPoOMABOAMTENLHOCTLI0 37 aeTanel B yac, CKOMLKO ne-
Tanen “uM OCTaHeTCA M3rOTOBUTL NOCNEe 7 4 COBMEeCTHOR paBoTbi?

3. Hafigy 3HaueHue sbipaykeHus.
1023 — 119 . 53 + 45 632 ; 32
4*. Boiuncnu B cTON6UK.
a) 1 106 350 : 145;
6) 966 420 : 354;
B) 857 493 : 2457.

KonTponoHas paGora N2 4
Bapuaur 1

1. Bbiuncnu.
a) 354 . 28; r) 6858 : 27;
6) 864 - 497; a) 42 210 : 35;
8) 7080 - 532; e) 1 836 425 : 493.

2. Pewn ypaBHeHHSA,
al x - 34 = 17 7114;
6) x: 723 = 24;
B) 14 805 : x = 705.
3. Pewn 3apauy.
OnwmH oTpes Tkann crouT 300 pyb., a BTOPOR OTpes Takoi xe
TKaHW cTout 450 py6. B nepBomM oTpese HA 2 M TKAHW MeHblie,
4em BO BTOPOM. CkKONbKO METPOB TKaHW B KaXAOM OTpe3e?

4. CpasHn.
a) 10 km 324 M ... 1324 M; 8} 3 4 20 Mun ... 320 muk;
6) 15 M 22 cm ... 1522 cm; ) 5 1 24 kr ... 50 024 «r.
5*. 3anMWM TpM TaKMX IHAYEHWS NEPEMEHHOM, uToDbl HepaseH-
cteo Bbino sepubid: 60 000 - x < 180 000,

BapuaHr 2
1. Bbumcau,

a) 462 - 34; r)y 17 131 : 37;
6) 756 - 487; a) 63 294 : 42;
8) 9030 - 792; e} 2 406 034 : 257,

2. Peww ypaeHeHus,
a) x - 52 = 16 224;
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6) 3264 : x = 204;
B) x : 473 = 45,
3. Pewu 3apauvy.
Ha aumy 3arotosunu 57 n TomarHoro u 84 n AGAOYHOro cCoka
B oauHaxoebix 6GaHkax. H6noyHoro coka Geino Ha 9 6aHox 6onb-
e, YyeM TOMAaTHOro. Ckonbko 6aHOK AGMOYHOrO W CKONLKO 6aHOoK
TOMaTHOrQ coxa 6eno 3arotosneHo?

4. CpasHu.
a) 20 km 754 m ... 2754 m; B) 9 4 15 MuH ... 915 Mun;
6) 13 m42cm ... 1342 cm; 1} 7 1 15 wr ... 70 D15 «r,
5% 3anvwu TPU TAKMX 3IHAYUEHWA NEpeMEeHHOHW, 4TOOL HepaeeH-
ctBo Gbtno esepubimM: 80 000 - x < 240 000.

Bapuant 3

1. Bbiucnn,

a) 231 - 145 — 37 332 : 122
6) (43 275 — 7988) : 71 . 325;
s) 148 954 : (2000 ~ 1326} - 390,

2. Pewu 3apavy.

ABe wrpyweyHblie MAWWHKM HAXOAATCH Ha paccToAHuKU 4395 MM
oAHa OT Apyron. OQHOBPEMEHHDO OHU HAYWMHAIOT ABWrATLCA B MpO-
TUBONONOXHLIX HANPaBABHWAX CO ckopocTamu 560 U 712 MM/MUH.
Kakoe paccrosvue GyaeT Mexgy HUMW Yepe3 3 MUH?

3. Pewwu ypasHenwA.
a) x: 354 = 1062 - 24;
6) x - 27 = 33 696 : 39;
B) 1716 : x = 8580 : 60.
4, Haign 3MaYeHWA BbIpAMKEHHH.
a) 43 v 300 kr — 67 u; B) 786 m 6 am — 69 M 65 cM;
6) 4 4 35 mun - 32; N7 cyr. 10y — 18 vy,
5%, Moctaed CKOBKKM Tax, uToDbl PABEHCTBA CTANW BEPHBLIMM.
a) 12 -5+ 20: 4 = 20;
6) 10 000 : 200 — 20 . 5 = 100.

Bapuwant 4
1. Boiuncau.
a) 623 - 125 — 95 472 ; 136;
6) (20 207 — 6879) ; 56 - 471;
s) 48 910 : (4000 — 3635) - 280.
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2. Peww 3agauy.

ABe NTULLI HaxOQATCA Ha paccTosHuu 4872 cm opgHa OT Apy-
roid. OaHOBPEMEHHO OHW MoneTend 8 MPOTMBONONOXHbLIX Hanpas-
neHnax co ckopoctamm 298 u 325 cm/c. Kakoe paccroaHue Gy-
OeT Mexay HumK veped 5 ¢?

3. Pewn ypaexeHus.

a) x: 294 = 2361 - 43;
6) 4208 : x = 8416 : 32;
8) x - 48 = 38 880 : 27.
4. Harau 3HaueHHA BblpaxKeHHH.
a) 13 1 400 wkr — 56 u; B) 576 M 3 am — 65 M 87 cm;
6} 3 MuH 15 ¢ - 26; N 3ecyr. 15u — 23 u,
5%, MNocrasb ckoBku Tak, ytobbl pPaBEHCTBA CTANM BEPHbIMM,
a) 12 -5+ 20 ; 4 = 120
6) 10 000 : 200 — 20 - 5 = 150.

MUTrorosoe NMOBTOPeHuWe BCero M3yvYeHHoro
MaremaTuyeckue AUKTaHTbI

1. 3anuwwM yucho.
1. Hucno, B KoTopom 48 eaunny | knacca.
2. Yucno, kotopoe Ha 1 6onbwe, yem 999,
3. Yncno, koTopoe Ha 1 menowe, uem 45 000.
4. Yucno, koTOpOE cnepyeT 3a YUCAOM OAMH MHANHOH,
5. Uucno, kotopoe npefwecTsyeT YMCNy OOHH MHANHOH.
6. UYucno, B kotopom 3 eguHuubl | knacca, 3 eguuuubl Il knacca
v 3 eguunupl IV Knacca.
1. Yncno, B wotopom 654 pecstka.
8. Yucno, kotopoe Ha 10 mewbiwe 40 500,
9. Yucno, cocepm kotoporo & 758 999 v 6 759 001.
10. Yvcno, B kotopoMm 34 munnuappa 2 muanuoda 435 Thicau
1 eauHuua.
2. BoiuMCAM YCTHO, 3anyllM OTBET,
Hangw cymmy uucen 50 000 u 349.
Ha ckonbko 70 000 6onbwe, yem 55007
Yeenwub 45 367 na 12 000,
Y¥mernbwin 4533 na 100.
22 000 + 400 + 50 + 1.

bl ol
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Swe N>

65 765 — 65 765.

666 666 + 0.

27 + 44 + 73 + 56 + 78.
759 — (259 + 300).

45 300 = 46 000 — [].

3. Bupasn B yKazaHHbIX efiMHHLIAX.

1.
2.

© 0~

6 1 30 kr = [] xr.
56 km 300 M =[] m.
3 4 57 mun =[] mun,

. 446 xr =[] ks

5mM6am=[]cm

3 m =[] M
3y =[] Mun
.5ra=]a

. 2 ropa 5 mec. = [] mec.

10 23 py6. 54 xon. =[] kon.
4. BolMHCAW YCTHO, 3aNMUIH OTBET.

—

CeeNaLN~

Hahau npou3seneHde uwcen 32 u 4,
Haian uacrHoe uucen 125 u 25.

Bo ckoneko paz 200 6onbwe, uem 407
Yeennub 54 8 6 pas.

Ymenbwn 300 8 6 pas.

YactHoe uvncen 400 w 20 ymHomb Ha 35.
0 : 3457.

5427 : 5427.
3675 - 1000.
456 : 1

BnuurypHup

3anHIiM TOABKO pelli€eHHe 3afaMH.

1.

2.

3.

Y Onu 4 retpagi, a y Konu 8 5 pas Gonvwe. Crkonbko Te-

Tpagei y Konu?

Y Onv 4 tetpagu, a y Konnw 8 5 pas Bonbwe. Ckonbko Te-

Tpaged y Onv v Konu smecre?

Mpoganu 15 swukoe aBnok no 20 kr s Kaxaom. Ckonbko

KuAaorpamMmos 5610k npopaxo?

. NIeDKHUK Wwéa co ckopocteio 18 kM/u B TeyeHwe 3 u, Kauoe

PACCTOAHWE OH NPOWEN 3a 310 BpemaA?



&

Ha 400 pyb6. kynuau 50 wapos. Ckonbko ctout oguH wap?

6. [nuna npamoyronbHuxa 23 cm, a wupuHa 12 cm. Uemy pasHa

nNowWanb NPAMOYrosaHHKA?

Hahgn nepumetp kBagpata co ctopoHod 60 cm.

8. B KPYXOK pUCOBAHMA XOOMT YeTBEpTas 4acTb Knacca. CKONbko
YENIOBEK B K/acCe, eCliM KPYKOK noceiwaer 7 yenopek?

9. Nocaaunn 15 aAbaoHb no 5 a6norb B pag. Ckonbko pagos
AepeBbes NOAYYMAOCh?

10. 3a 3 guA Typuctbl npownn 51 kM. CKOMBKO KHAOMETPOB OHM

NPOMAYT 32 5 AHeH, ecAH CKOpPOCTL OBHXKEHWA HEe MAMEHWUTCAT

:"-l

Mposeps cebn
Buinonun 3zapanun. BuiGepn npaBunbHbili oreer. Kaxpomy
BEPHOMY OTBETY COOTBETCTRYIOT Bannni. Y3HaW y yuuTens, CKOAb-
ko Gannom aapabortan.
1. Pacumdpyd cnoro W y3Haewb MeCTo, Kyaa noenyt pebata
Ha KaHWKynax.

4500 - 900 N 130: 3 E
250 + 5 A 250 : 25 b
23 - 15 P 130 -8 T

5 112501040 26 | 345 | 10

1 6yxsa — 1 6ann.

2. B narepb enyr 250 perten. 3a HumH npuexano 6 aetobycos
BMECTUMOCTbIO 25 yenoBex M HECKOMbKO aABTOBYCOB BMECTHMOCTBIO
20 uenosek. Ckonbko BCero asTobycoB npuexano 3a AeTbMH?

a) 5; 6) 11; 8} 50,

2 6anna

3. Pebara sbilwnM U3 Kopnyca W nownm B cronosyio, CHavana 2 MuH
OHW WM co cKkapocThic 50 M/MHH, a NOTOM ewg 2 MHH CO CKOpO-
ctoio 40 m/MuH. Kakoe paccTosHWe OT Kopnyca AO CTOSIOBOWM?

a) 20 wm; 6) 90 m; s} 180 m.

2 6anna

4, TNocne 3asTpaka getn otnpasuance B noxof. OHH wan 2 y
CO CKOpOCTbio 4 KM/4 ¥ caenand npuean. 10 TPeTbA YacTb NyTh,
KOTOPbIH OHK NpownM 3a AeHb. CKOMbKO KUNOMETPOB NPOWAK AeTH
3a peHb?

a) §; 6) 12; B) 24.
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2 6anna
5. Pewn npuMepbl, noctase OTBETbl B8 MNOPAGKE BO3PACTAHWA
M Y3Haellib, KaK HasbiBaeTcs niobuman wrpa pebst B narepe.

24 128 : 32 W 14 122 : 46 C
28 905 : 41 A 15 540 : 42 H
81 554 : 22 N 143 260 : 19 P
86 710 : 23 E

1 6yksa —~ 1 Gann
6. Pebata ¥3 4 oTpAfOB pewnnu nNpoOBEeCTH TYPHUP MO Hrpe
«Chahneps. Kaxapid otpaa vrpaer co scemn octanbHbiMM no 1 paay.
Ckonbko urp Gyger cobirpano?
a) 12; 6) 6; 8) 16.
2 6anna '
7. BblMMCAK W Y3Haelb, BO CKONbKO 4acoB B narepe pebsta no-
aTCA Cnatb.
457 - 28 — 102 192 : 8.
a} 21; 6) 22; B) 24.
3 6anna
A Tenepb noacunTait sce HabpanHbie Gannbl. Ecnu ol Habpan:
23—24 6anna — bl yMHUUA. porpamMmy 4 Knacca YCBOMA OTAWHHO!
20-23 6anna — Monogeu. Y T1ebn Hennoxo noay4aeTcA, NOCMO-
TPH, 4TO Tebe HYXHO ewe noBTOPHWTD.
14-19 6annos — xopowo. MosTOpK TeMbl, B KOTOPLIX AONYCTHA
OWHOKH.
Menee 14 Gannoe — Tb He BCé ycsoun. lMonpocH Bapocnbix
ewé pas oOBACHWTD TPYAHble TeMbl,

KoutponoHaa paGora N2 5 (aa sTopoe nonyroame)

Bapuanr 1
1. 3annwm uucna, npeAcrass WX B BMAE CYMMbi Pa3pAfHbiX cha-
raembix,
a) ABa MWVIHOHA CTO TPUHAOUATb THICAY ABECTH BAAUATL CEMb;
6) OAMH MUANUAPA CEeMb MWANMOHOB AECATh ThICAY TPMALAT.

2. Bbmuucam.
a) 24 546 + 87 659; e} 766 - 670;
6) 40 000 — 25 375; w) 45 000 : 90;
8) 6543 — 2754; 3) 21 576 : 58;
ry 2654 - 1000; u) 253 302 : 42.
a) 435 . 65;
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3. Pewn 3apavy.

M3 apyx NocCENKOB OAHOBROMEHHO HaBCTpedy Apyr APYry Bbl-
@xan BefocuneagucT M Beiluen newexon. CkopocTe BenocuneaucTa
12 kM/4, a newexoga — 5 kM/4. Hepes CKONBKO 4YacoB OHW BCTpe-
THTCH, €CN PaccTOoAHME Mexay nocénkamu 34 km?

4, Cpashu.
a) 517 kr..5 uy7kr; 8)3u 24 mun ... 324 MuH;
6) 4700 ™ ... 47 xm; r) 5 mi. 5000 cm

5. Hangy nnowags W nNepuMeTp NPAMOYIrOJibHHKA €O CTOPOHaMM
30 v 600 cm.
6*. Cocrasb W peww 3apavy, obpatHylo 3agade Me 3,

Bapuant 2
1. 3anHwK 4Yucha, NPeacTaBb WX B BMAE CyMMbl paspAfHbIX cha-
raembix.
a) uYeTbipe MWUANHOHA ABECTH NATHAALUATb THICAY CEMbCOT COPOK
OlMH;
6) ABa MWIIMapAa OECATh MH/IIMOHOB BOCEMb THICAY NATb.
2. Bobluucan,

a) 54 362 + 46 788; e) 543 . 630;

6) 50 000 — 23 876; x)} 21 000 : 70;
B} 8761 — 2873; 3) 18 057 : 39,
r) 7654 . 100; w) 372 272 : 53.
n) 492 . 34;

3. Pewn 3apauy.

Ot asyx npucTaqHeil 0QHOBPEMEHHO HaBCTpeyy Apyr Apyry OT-
nnutAM katep u rennoxof. CkopocTe Tennoxoda 18 km/4, a xarve-
pa - 16 xm/y, Hepes CKONLKO YRACOB OHW BCTPETATCA, €CAW Pac-
CTORHUE Mexay npucTtaHamu 136 km?

4. Cpasun.
a) 412 wKkr..40 042k 8)6 mMuH 45 c ... 645 ¢
6) 7800 m ... 7B km; 1 5 km? ... 50 000 M2

5. Hahgw nnowaps W nepuMeTp NPAMOYIO/IbHHKA CO CTOPOHaMM
40 v 500 cm.
6% Cocraeb u pewH 3agady, obpatHyio 3agaue Ne 3.

Bapuanrv 3

1. Halign 3HauerHMs BbIPAKEHHMA.
a) 7000 - 6 — 56 000 : 8§ + 7000;
6) 900 : 3 - (500 : 100 - BO).
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2. Bobiumcm,
a) 677 655 + 765 439; e) 654 . 876;

6) 987 632 — 565 432 *) 10 200 : 60;
B) 900 000 — 567 439; 3) 38 369 : 37;
r) 7654 - 2000; u) 4828 : 142.

a) 5643 . 45;

3. Pewn 3agauy.

U3 pepeBHU B NPOTMBOMOAOXHBIX HANPABNEHUAX OQHOBPEMEH-
HO BbieXanu aBTOMOBUAMCT 1 BenocuneaucT. Ha Kakom paccTosn-
HUWM gpyr ot gpyra oHW ByayT yepea 3 4, €CNW CKOpPOCTb aBTO-
MoBunucTa 72 kMm/4, a BenocuneagncTa — B 6 pa’ mMexbwe?

4, Pewwn ypaBHeHus.
a) x: (241 - 35) = 19;
6) x - (1566 : 27) = 9686.
3. Haiau nnowapmb M nepuMertp NpAMOYroAbHWKA, LWIMPMHA KOTO-
poro 18 ¢cm, a annHa 8 60 pas Honbule.
6*. Bowumcan: 1345 . 496 — 165 718 : 178.

Baps#aur 4
1. Haltgy 3HayeHus BbipakeHui.
a) 6000 - 8 + 32 000 : 4 — 6000;
6) 1200 : 4 - (900 : 100 . 60).

2. Bbuucan.
a) 546 784 + 546 539; e) 645 - 867;
6) 768 922 — 348 &78: x) 11 200 : 80;
B) 600 000 — 67 865; 3) 34 304 : 32;
r) 7885 - 300; u) 3406 : 131.

n) 6554 . 72;
3. Pews 3apavy.
M3 nocénka B NpOTUBONONOXHBIX HAMPASNEHUAX OOHOBPEMEH-
HO Bbiexanu asTOMODWIWCT M BCAdHWK. Ha xakom paccToaHun
Apyr oT gpyra oHn GyAyT uyepes 2 4, 8CAUM CKOpPOCThH aBTOMOGK-
nucta 75 kMMM, a BcagHuka - B 5 pas MeHble?
4. Pewwr ypasHeHHsA,
a) x: (412 - 27) = 13;
6) x - (2048 : 32) = 22 144
5. Halgu nnowans v nepuMeTp NpAMOYrONbHUKA, WHMPHHA KOTO-
poro 16 cm, a anwHa B 70 pas Gonbuwe.
6%*. Bommucau: 3267 - 587 — 124 684 : 146.
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Knioum K Tecram

Ne |Bapu-| g | A2 | A3 | A4 | B1 | B2 | B3 | i
Tecra| aHT
SO O 0 O O 1 |1u3
2 4 2 4 2 1 3 1 [2n3
, L1 | 2 2 3 3 3 4 1 |3nd
2 | 2 | 3| 2|3 | 4| 4 1 |2u4
s ! 1 4 | 3 3 | 2| 2| 3 [1tn2
2 | 2| 2 3 1 3 | 2| 3 ([1ud
gLt 1214 |1 1 3 | 4| 2 |3un4
2 [ 2 | 3| 4| 3| 3| 4] 2 [1n3
Ne |Bapu-|, 42| A3|A4|A5|AG|A7|B1|B2|B3|B4|B5|B6| C1 | C2
Tecrta| aHT
1 |2|2]4l2|3|3|al2]|2|1]|a|2]a] |3
: Mm3unid
2 | 2
2 [2|4(3|2|1|3|3|3]|2]|1[1]|1]4
m3u3l
Ne \Bapu-| n¢ | A2 | A3 | A4 | B1 | B2 | B3 | ci
Tecta| aHT
> | 3 4 1 ; 2 1 4 [1m2
. 1 1 2 4 3 1 3 3 (2u3
2 1 a | 2| a | 3 1 2 ([1ua4
Ne |Bapu-| .4 a2|A3|A4|A5|A6|A7|B1|B2|B3|B4|B5|B6| C1 | C2
Tecrta| aHT
1 |3l3|2]4a|3|2]3|1]2]|2|3]3|a| VL]
Mm2n2
. 3| 1
2 |3|2[3|4|3|2|2|1]|2]|4|1]|3]|2
Mméu2
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OTBeTH K NPOBEPOYHBIM, CAMOCTONTENbHbLIM
M KOHTPOAbLHLIM padoTam

Yucna or 1 go 1000. Hymepauna

MaremaruyeckKkne AAKTAHTH

3ama) o | 9 | 3 4| 5 | 6|78 9|10

HHe

64 | 351305 | 200 | 654 | 905 | 780 | 650 | 653 | 50
50, 64, 200, 305, 351, 650, 653, 654, 780, 905
2 | 843|786 | 651 | 800 | 720 | 800 | 70 | 567 | 44 | 900

3 | 499 | 490 | 350 H3§g1 443 | 567 | 439 | 890 | & | 235

YeToipe apudpmeTUHECKNX ACKHCTBUNA:
CNOXOHWEe, BblNMTAHUE, YMHOXEHWEe ¥ JeneHue

MaremaTtHuecKne AUKTAHTH

3wpa-l 5 | 2 | 3| a5 | 6! 718 9] 10

HHe
Ha Ha
1 | 670 | 530 | 80 390 100 | 80 340 100 |Ha 1| 0

2 | 14 | 20 | 6 | 410 | 280 | 30 | 120 | 540 | 2 | 433

3.1) 360 : 6 + 30 - 20 = 660; 2) 1120 : 7 — (220 — 70) = 10;
3) 400 — 70 - 3 + 450 : 90 = 195; 4) 800 : 40 . 10 — 540 : 60 =
= 191; 5) (600 — 240) : (160 : 4) = 9: 6) 200 - 4 — 400 : 8 = 750;
7) 800 : (20 - 5) + 30 = 38; 8) (300 — 200) - (350 : 70) = 500;
9) 14 :2-60+7 -7 =469; 10) 99 : 9 + 11 - 8 = 90,

CamocToAaTenbHan paBora Ne 1

Bapuanm 1

1. 380 «r.

2. a) 133; 6) 106; 8) 16; r) 540; a) 5; ¢) 6.
J.ax=800;08) x=0;8)x=1r)x=0.
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Bapuanm 2

1. 840 py6é.

2. a) 24; 6) 40; e) 25; r) 7; n) 6; ) 1000.
.ax=062x=300)x=0r)x=1

CamocroatenbHan pabora M 2

Bapuasm 1

1. a) 179; 6) 279; s) 975.

2, a) 870; 6) 952; =) 978; r) 574.
3. 208 peteid.

~g35 -

Bapuawm 2

1. a) 476; 6) 126; s) 948.

2, a) 514; 6) 934; B) 916; r) 984.
3. 217 yenoeek.

«-5=5

CamocrostenpHan pabora N 3

Bapuanm 1

1. a) 235; 6) 325; 8) 357; r) 201.
2. 20 pereii.

4 V-1=I,1=1-I.
Bapuaum 2

1. a) 486; &) 319; s} 189; r) 201.
2. 83 n

4 1=V -1ll, X +V =XV,

KontponnHan pabota Ne 1

Bapuanm 1
1. 10 caxenyes.
2. a) 172; 6) 46; 8) 834; r) 926; n) 228; e} 304.



3. a) 495; 6) 67; =) 32; r) 398.
4. a) 68 mMm; 6) 93 Mm; B) 110 mm.

5*.

58 oM’

Bapuanm 2
1. 24 n,

2. a) 243; 6) 48; 8) 734; r) 732; a) 301; e) 254,
3. a) 583; 6) 150; B) 46; r) 156.
4. a) 75 mMm; 6) 89 mm: B) 134 mm.
5%, 64 cM?,
Bapuanm 3
1. 474 «r.
2. a) 842; 6) 171; ) 140.
3. a) 95 (oct. 4); 6) 290 (oct. 2); B) 388 (ocCT. 1).
4, a) 254; 6) 207; 8) 9 005 000; r) 389; n) 490.
5%. CropoHbl npsMoyronbHuka 6 W 4 cM.
Bapuanm 4

1. 288 peranei.
2. a) 800; 6) 827; B) 1128.
3. a) 122 (oct. 2); 6) 145 (oct. 2); B) 436 (oct. 1)
4. a) 387; 6) 304; 8} 2 000 009; r) 779; n) 670.
5%, CropoHbl npamoyroasHuka 6 v 6 cm.

Yucna, xotopuie Gonswe 1000. Hymepauma

MaTeMaTHYECKHEe ANKTAHTH

3ana-

aaa 1 2 3
i 3467 54 031 702
2 50 600 034 003 60 035 003 102 2 002 002
3 71 234 457 762 23 034 455 2 345 00C 045
4 5600 370 560 000
&=

3::e 4 5 6 7
1 702 000 604 503 643 893 600 030
2 |23 033 000 32 040 000 (3 003 000 0Q3|29 029 000 000
3 |78 045 008|123 000 000 123| 3 456 730 4 789 599
4 68 000 6700 4933 9998
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3apna-

Me B 9 10
1 200 002 90 090 300 000
2 800 000 90 090 090 090 99 099 000
3 23 986 956 39 876 284 442 9 876 553 300
4 34 503 30 000 90 000

CamoctoatensHan pabora Me 4

Bapuaum 1

1. 3798, 3799, 3800, 3801, 3802, 3803, 3804, 3805, 3806.
2. a) 3459; 6) 5062; e) 9005; r) 306; n) 43 005; ¢} 79.

3. Ha 100 r.
4* 59,

Bapuanm 2

1. 5697, 5698, 5699, 5700, 5701, 5702, 5703.
2. a) 7563; 6) 6501; ) 7007; r) 230; a) 7908; e} 990.

3. Ha 100 pyé,
4*, 95,

CamoctoaTensHan pabora N 5

Bapuawm 1

1. 23 567 899, 23 567 900, 23 567 901, 23 567 902, 23 567 903,
23 567 904, 23 567 905, 23 567 906.

2. Ectb BapuaHTbI.

3. Nlyun 1, 4, 6; nepecekyrca 1 wn 6.

4%,
X 13 | 15 | 14
30 | 390 | 450 | 420
50 | 650 | 750 | 700
70 | 910 | 1050 | 980
Bapuasm 2

i. 5 478 898, 5 478 899, 5 478 900, 5 478 901, § 478 902,

5 478 903. _
2, Ecto BapHaHThl.

3. Mlyuu 2, 4, 5; nepecexytca 2 u 5.

a%*_

x

18 | 12 | 10

40

720 | 480 | 400

60

1080 | 720 | 600

80

1440 | 960 | 800
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BenvuuHel

MatTeMaTHYeCKHe AWKTAHTH

3::: 1 2 3 4 5
1 63 a0 5600 516 650
2 500 60 500 000 |6 0QD 000 20
3 | 500 000 | 50 00D 5000 70 000 | 600 000
4 500 96 3 900 84
33: 6 7 8 9 10
1 600 1200 670 | 34 u 500 | 600 705
2 69 300 50 000 400 200 000
3 | 6 000 000 | 8000 60 12 v 300 |4567 w 654
] 385 334 6unb 3600 2880

CamoctosTennnan pabora Ne 6

Bapuanm 1

1. a) 65 Mm < 7 cm; B) 6 M 34 cm = 634 cm; B) 5 kM > 5000 am;
r) 3200 mm > 4 am; a) 9800 am > 98 M; €) 321 cm > 23 am.

2. a) MM; &) am; B) M; ) KMm.

3, 550 m.

4% 1 M2 am 5 cm 3 mMm,

Bapuaum 2

1. a) 768 mm > 67 cm; 6) 75 m < 7500 am; 8) 2300 mm > 3 am;
r) 8cm > 79 mm; o) B km > 8000 am; e} 9 m 76 cm > 967 oM,

2. a) m; 6) km; B) CM; ) MM.

3. 200 km.

4* 2 m 8 am 9 cm 8 mm.

CamoctontenpHan pabora N 7

Bapuanm 1

1. a) 7 m2 = 70 000 cmZ 6) 2000 cm? > 2 am?; B) 6 am? < 6000 cm?;
r} 6 km? > 600 000 m% n) 500 km? > 5 ra; e) 4 m? > 20 000 cm2

2. 29 cm?, 15 cmi

3. 1740 M2

4%. 6.
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Bapuarnm 2

1. a) 3 Mm% = 30 000 cmZ; 6) 12 000 cm? > 12 am% B) 9 M2 < 9000 cm™
r) 4 km? > 400 000 m?; pn} 8800 kM2 > 88 ra; €) 6 m? > 30 000 cm2.

2. 40 cm?, 19 cm2

3. 1760 m?,

4%, a.

CamocrontensHans paborta Ne 8

Bapuarm 1

1. a) 39 1 8 4 67 kr; 6) 4 7 3 u 10 kr; B) 17 xr 550 r;
r) 10 «r 62 1.

2. a) 1200 «kr; 6) xanyctbi, Ha 400 kr; 8) B 2 pasa.

Jajx+2=5+1+1,x=506))x+7=54+ 5+ 35
r = &

4*, 124 080 «r.

Bapuanm 2

1.a)477u24k;; 0) 1179y 70kr;8) 1kr 900 ;) 11 ke 77 v,

2. a) 1500 «kr; 6) uaympyaocs, Ha 400 kr; 8) 8 3 pasa.

axr+3=5+1,xr=36)x+5=3+3+3 x=4

4*, 234 057 «r.

CamoctontenbHan pabortra No 9

Bapuanm 1

1. a) 3 mec. > 89 cyr.; 6) 29 mec. > 2 ropa; B) 600 Mun = 10 u;
r) 2 sexa > 90 ner; ) 300 ¢ < 30 muK; e) 12 netT < 240 mec.

2. a) 140 mun; 6) 744 u; 8) 1800 c.

3. 17 xm.

4%, 29 pexabps.

Bapuasm 2

1. @) 99 cyt. > 3 mec.; 6) 34 mec. < 3 roga; 8) 500 MHH < 9 u;
r) 50 ner < 5 Bekos; a) 400 ¢ < 40 mun: @) 8 ner < 160 mec.

2. a) 744 u; 6) 70 mun; B) 1200 c.

3. 27 Kkm.

4%, 29 aHeaps.

CamocToAaTensHan pabora Ne 10

Bapuasm 1
1. Ecte BapuaHTbl, Hanpumep: a) 1 am = 10 cM; 8) 1 4 = 60 Mun;
B) 1ron=12wmec; N Tcm=10mMm; o) TMm =100 cm; e) 1 kr = 1000 r.
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2. a) 34 < 300 mun; 6) 3 xr 60 r < 3600 r; 8) 300 cm? <
3 ME )5 kM 6 m > 560 m; g) 998 M > 9 m 98 cm; ) 3 roaa
3 mec. > 33 mec.
3. CekyHaa, MHHyTa, 4ac, CYTKH, MeCAl, roa, Bek.
4*, 15 w 45 ner.
Bapuanm 2
1. Ectb BapuanThl, Hanpumep: a) 1 km = 1000 M; 6) 1 cyT. =
24 y; B) 1a=100m?;r) 1 7= 10 u A) 1 sex = 100 ner;
) 1 1= 1000 «kr.
2. a) 44 < 400 Muw; 6) 4 T 20 kr < 4200 kr; 8) 50 000 gm? =
500 M% r) 8 km 70 M > B70 m; ) 654 m > 6 M 54 com;
e) 4 roga 6 mec. > 46 mec.

3. MuanvmeTp, CaHTUMETp, AELUMMETP, MeTp, KHIOMETp,
4%, 25 w 50 ner.

KonrtponbHasa pabora MNe 2

{D

Bapuonm 1

1. a) 3456 r = 3 kr 456 r; 6) 3426 cM = 34 m 26 cm;
8) 240 muH = 4 u; r) 50 mec. = 4 rofa 2 Mec.; A) 125 ¢ = 2 muH 5 ¢;
e) 50 000 cm? = 5 M.

2. 40 cM?,

3. 335 km.

4. 50 muH,

5% a) 18 u 10 mun; 6} 1 kr 730 r; B) 4 M 5 gam 3 cm.

Bopuarm 2

1. a) 7632 v+ = 7 kr 632 r; 6) 2345 cm = 23 m 45 cm;
B) 420 MuH = 7 u; r) 40 mec. = 3 ropa 4 mec,; a) 183 ¢ = 3 muH 3 g
e} 23 000 000 M2 = 23 km’

2. 20 cM,

3. 102 M2

4. 50 muH.

5% a) 16 4 45 muH; 6) 2 kr 250 r; 8) 6 M 3 M 2 cm.

Bapuanm 3

1. a) 1t kum 452 m; 6) 47 m 6 gM 5 cm; B) 3 1 7 1 68 Kr;
ry 1 4 47 mun.

2. a) Ha 80 kr; 6) B 2 pa3a; 8) 2150 kr; r) Her, octanercs 50 «r.

3. EgMHHubl Macchl: KHAOrpaMM, TOHHa, HeHTHep, rpamMm. EgvHu-
Ubl OAMHDI: KWJOMETP, AeUMMETP, AIOHM.
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4, B 13 u 30 mun.

5% Ha 20 mun,

Bapuanm 4

1. a) 3 km 342 m; 6) 74 m 7 amMm 2 cm; 8) 12 7 9 y 17 «r;

r}) 3 4 46 MmuH.

2. a) na 560 «r; 6) B 3 pa3a; 8) 1620 «kr; r) pa.
3. Enuuvubl Bpemenu: Henens, 3pa, 4ac, cekyHaa. EAuHMUM nno-

wagM: rekrap, MeTp KBagpaTHbiM, COTKa,

4, B 15 4 15 Mun.
5 B 8 45 muu.

CnoxeHve ¥ BblUMTaHUE.
YMHOXEHME U aeneHne

MareMaTHUYecKHE AHUKTaAHTH
1. 4) 1 256 922; 6) 1 578 682; 9) 32 110.
2. 2) 51 625 680; 3) 52 800; 4) 39 192; 7) 6401; 8) 3750;

10) 758 035.
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Bavytypuup
Bapuanm 1
1. 65 493 : 3 = 21 831 (km).
2. 4567 - 8 = 36 536 (a.).
3. 378 960 + 345 460 + 1 233 450 = 1 957 870 (kr).
4. 345 678 — 8976 = 336 702 (m).

Bapuanm 2

1. 6 - 35 647 = 213 882 (d.).

2. 356 472 + 37 878 = 394 350 (a.).
3. 50 832 : 9 = 5648 (m).

4. 500 086 — 67 659 = 432 427 (n.).

CamocroarennHasn pabora Ne 11

Bapuarnm 1

1. a) 499 935; &) 647 533.

2. a) 59 738 116; 6) 5 587 442,

3. 3402 km.

4*, 591 222, 268 030, 69 460, 63 120, 22 310 — kambiwt.

Bapuanm 2

1. a) 940 809; B) 4 326 788.



2. a) 20 734 453; 6) 337 710.
3. 1460 crankoB.
4*, 5822, 17 700, 53 000, 62 821, 354 747 — rnapa.

CamocronTennHasn pabora N 12

Bapuanm 1

1. a) 46 872; 6) 148 454; s) 149 147; r} 96 324.
2. a) x = 3055; 6) y = 5227; 8) x = 790.

3. 2246 «r,

4%, 434 274, 539 423, 660 021, 665 630 — wyxa.

Bapuanm 2

1. a) 32 753; 6) 93 184; 8) 132 963; r) 116 935.
2. a) x = 7609; 6) y = 1068; &) x = 7621.

3. 1310 «r _

4% 594 373, 355 883, 278 089, 56 453 — kapn.

Camoctonatenbnan pabora N 13

Bapuasm 1 .

1. a) 350 124; 6) 468 000; s) 150 857.

2. a) 3703; 6) 56 724; 8) 2721; r) 4056.

3. a) 1935 Mun = 32 4 15 mul; 6) 1272 cm = 12 M 72 cm;
B) 327 076 r = 327 wr 76 r; r) 56 773 mm2 = 567 cm? 73 mm?,

4% 1172,

Bapuaum 2

1. B) 247 707.

2. a) 3804; 6) 78 322; ») 3832; r} 5046.

3. a) 1456 mun = 24 u 16 muH; 6) 6549 cm = 65 M 49 cm;
g) 760 987 r = 760 wr 987 r; r) 675 475 cm? = 67 m? 5475 cm?

4%, 2198,

CxopocTb, B3aMMOCBSA3ab CKOPOCTH,
BPEMEHW M pacCTOSHUS

BauurypHup
1. 950 : x. 5 x: 8
2. 65 - g 6. y - x
3. 30 : x 7. x : 30,
4 x: 4, 8. 1000 : 200,
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MaTeMaAaTHUECKHH AMKTAHT

86

1. 3a 6 u. 5. 12 np./MuR.
2. 250 m/MuH. 6. 900 Kkm.
3. 350 km. 1. He cmoxer.
4, 3a 3 u. 8. Byoporo.
CamocTonTennHan pabotra N 14
Bapuarm 1
1.
CkopocTh Bpemsa PaccronHve
150 M/MuH 6 MWH 900 m
24 km/y 51y 120 Kkm
76 KM /u 8y 608 km
2. 70 xm/u.
3. 181 876 m.
4, 6 u,
5%,
80 (140[130i110
190 50| 60 |160
70 (1700180( 40
120(100{ 90 [150
Bapuanm 2
1.
CxopocTthb Bpems PaccTosiHne
43 M/MuH 7 MuH 301 M
40 km/u 6 u 240 xm
120 km /4 3y 360 km
2. 90 KM/u.
3. 30 979 m.
4, 3a 8 u,
5%,
90 {160[130/120
200(60| 70170
80 (180190, 50
130[100(110/160




Koutponernan pabora Ne 3 (3a nepsoe nonyronue)

Bapuanm 1

1. a) 599 114; 6) 564 473; s} 1 689 840; r) 35 096; o) 77 712

2. a) 35 km 30 m = 35 030 M; ©) 4 cyr. 14 4 = 110 y;
B)2T5u = 2500 «r; r) 68 000 000 cm? = 6800 M2

37 com

4, 460 xm,

5%, Ectb BapuanTbl. Hanprmep: a) 3 aM = 30 cm; 6} 5 km = 5000 m;
B) 4 M = 400 cm; r) 6 m? = 60 000 cm?,

Bapuanm 2

1. a) 711 920; 6) 376 559; e) 1 390 080; r) 24 087; n) 5519.

2. a) 65 Kr 46 r = 65 046 r; 6) 3 4 54 MMH = 234 MnuHw;
8) 5 400 000 mm2 = 54 000 cm% r) 23 M 5 am = 235 gm.

3. 8 cm.

4. 23 um.

5%, Ectb sapuanThl, Hanpumep: a) 3 1 = 90 u; 6) 7 «xr = 7000 r;
B) 8 4 = 800 «kr; r) 6 ra = 60 000 ™2

Bopuawm 3
1.
2 325 600 : 4F—°% sg1a O 34884 L3 L] 11 628
+42372 |
7061 k] 35 305 |2 2% 54 000

2.a) 716y 78 kr; 6) 6 kv 902 m; 8) 16 mun 20 c.
3. 2 4,

4. a) x = 1121; 6) x = 4.

5% a) 61 4 58 mun; 6) 2 km 64 M 34 cm,

Bapuarm 4
1.
3250 200 : 6 09 5432 |_'o| 38 024 |2 ] o506
+ 8494 |
6836 e 13 672 228 [ 13 000

2.a) 11729 xr; 6) 10 m 4 am 8 cm; B) 38 mun 24 c.
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3. 3a 2 u.
4, a) x = 2014; 6) x = 6.
5%. a) 34 56 muH 59 c; 6) 1 km 55 M 22 cm.

Yucna, xotopbie Gonbwe 1000.
YMHOXOHME W OEeneHne Ha OQHO3HaYHoe \MMCAO.
YMHOXEHWe Ha 4uCna, OKAHYMBAIOWMECH HYNAMM

MaTteMaTHHNECKMHN AMKTAHT

1) 1 638 000; 2) 5 948 000; 3) 321 853 500; 4) 112 500 000;
5) 15 182 100 000; 6) 207 0G0 000; 7) 52 740 000; 8) 234 270 0Q0;
9) 397 380; 10) 30 450 000.

CamoctoarensHan pabora M 15

Bapuanm 1
1. a) 34 560; 6) 5 366 000; 8) 8 090 800; r) 2 400 000; a) 630 000;

e) 300 000; %)} 1 096 260; 3) 3 061 600; u) 789 600 000.
2. 549 kM.

3.a) x = 457; 6) y = 172 028; 8) x = 35 262.
Bapuanm 2

1. a) 65 430; 6) 876 900; s) 20 304 000; r) 90 000; a) 40 000;
e) 420 000; ») 522 640; 3) 3 225 000; w) 2 264 000 000.
2. 446 xm.

3. a) y = 37 918; 6) x = 350 574; s) x = 555 425.
CamocTtoatensHas pabGotra MNe 16

Bapuanm 1
1. Hepea 3 u; 90 km, 105 km.

Baopuonm 2
1. Yepea 4 u; 240 km, 252 Kkm,

AeneHue Ha yucna, oKaHYMBawllecs HynsamMm

MatemMatTHYeCKHE AHKTAHTH

4 5 6 7 8 9 10
HHe

5 3 39 | 86 4
1 9 b 70 | 8 | 20 |(ocr. |(ocr. |(ocT. |{ocT. | (OCT.
65) { 7) 9) | 54) | 44)
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3apa-| 4 | 5 | 3| 4| 5 | 6 | 7 | 8| 9| 10
HHE
8 19 3| 9] 819|816 4] 7

2 | (oct. | (ocr. | {ocT. | {ocT. | (ocT. | {ocT. | {ocT. | (ocT. | (ocT. | (ocCT.

B) | 14) | 26) | 26) | 50) | 120) | 278) | 167) | 200Q) | 244}

Pabora wap sagaued

L.NVc-la+Bvmag-ctb-c2)b:a+cIc-{e+ b nm
g-c+b-cgd)c-{(a+bvwma-c+ b-c 5 c:(a + b).

2. 1) CKONBKO KMAOMETPOB NPONALUI BTOPOH Tennoxoa; 2) ckonb-
KO KMJIOMETROR MPON/blA NEpPBLi Tennoxod; 3) ¢ KakoH CKOpOCTbIO
ABHranHch oba Tennoxoaa; 4) Ha Kakoe pAacCTOAHHE OHWU OTNABLIAM
OPYr OT npyra.

CamocroatrenbHans pabora Ne 17

Bapuanm 1
1. a) 35; 6) 2030; e) 506; r) 231.
2. 520 km.
Bapuanm 2
1. a) 28; 6) 3010; &) 304; r) 562.
2. 510 &m.

YMHOXEHUE Ha ABY3HAYHOE U TPEX3HAa4YHOEe 4YUCno

MatTeMaTHHECKHEe AHUKTAMTH
1. 1) 406 296; 2) 447 566; 3) 473 202; 4) 1 201 926;
5) 66 816; 6) 433 152; 7) 2 651 904; B) 10 607 922; 9) 4 283 046;
10) 32 856 584.
2. 151 178, 95 238, 70 756, 25 988, 25 350 -— noTHK.

CamoctoAaTenbHan pabora No 18

Bapuaum 1

1. a) 180; 6) 70; ) 170; r) 300.
2. a) 1000: 6) 484: s) 870; r) 208.
3. 455 pertanen.

4%, 504 cm? u 108 cm.

Bapuanm 2
1. a) 434; 6) 40; s) 230; r) 315,
2. a) 750; &) 605; =) 920; r) 168.
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3. 350 wm.
4%, 416 cm? u 90 cm.

CamocroatenbHana paGora Ne 19

Bapuaum 1

1. a) 4410; 6) 109 478; e) 24 624; r) 581 780,

2.a3) 8191 85 kr; 6) 23 u 15 mun; 8) 14 M 7 oM 8 cm.
3. 105 «r mykn u 84 «r kpynbl.

a*,

15 "% 150 3] 50 -2 000 F 40 25

: J

Bapuanm 2

1. a) 3634; 6) 246 402; s) 49 275; r) 509 994.

2.a) TT6 14 71 Kkr; 6) 26 4w 11 mud; B) 6 M 4 am 3 cm.
3. 76 n 3enéHol W 56 n Oenoil Kpacku.

4%,
1800 "% 180 -2 90 1= 3600 -] 60
CamoctosTenbHan pabora Ne 20
Bopuarm 1

1. a) 298 224; @) 234 030; ) 8 651 055; r) 3 812 352.
2. a) 4024; 6) 52 096.

3. 107 km.

4%, 11 oTneuaTKos.

Bapuaum 2

1. a) 552 120; 6) 532 818; ) 6 816 192; r) 2 906 392.
2. a) 944; 6) 62 535.

3. 470 km.

4* 12 3alues.

Aenenve Ha ABy3HauHOe YMCRO

MaremaTnueCKHe AHUKTAHTH
1. 1) 109; 2) 3512; 3) 297; 4) 7032; 5) 728; 6) 369; 7) 342;
8) 3405; 9) 751; 10) 7803.
2. 1) 1416 u; 2} na 140 pHe#, Ha 3360 u; 3) 67 500 mm pt. c1,;
4) 560 000 000 wm?; 5) 146 mec.; 6) na 322 aHa, Ha 46 nepn.; 7) 780 cyr.
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Pabota nap aapgauei

1. 1) 36 - 5 — 36 = 144 (kr); 2) 45 : (7 + 8) = 3 (u};
J)3-44+9=21() 4500 —25.2— 153 = 405 (py6.);
5) 60 - 40 : 50 = 48 (m?).

2. 1) 100 : 4 — 15 = 10 (m/c); 2) 350 : (20 + 30) = 7 (u);
J) (3 +6).3=27 (xm); 4) (70 + 60) - 6 + 40 = 820 (m).

3. 1) 3a kaxoe spema Ona goeper U3 OAHONM JepeBHHW B Apy-
rylo; 2) 3a kakoe bpema Kons goeper w3 ofHOW AepeBHu B apy-
ryio; 3) BO ckonbko pas ckopocTs Konu Gonbule, uem cxopocte Onn;
4) Ha ckonbko kunomerpos Gonbwe npoepner Kons, uem Ona,
23a 3 4; 5) HA CKOMBKO MeHblWe BPEMEHH Ha OOpOory U3 ofHoOH ae-
peawm B Apyrylo notpatut Kons.

CamMocrosTensnwan pabora Ne 21

Bapuanm 1
1. a) 325; 6) 784; s) 5421; r) 4789,
2. 8840 v 9750 u.

3, a) 3 km 20 m = 3020 m; 6) 4 4 3 xr = 403 «kr;
B) 3u 5 mui = 185 mun; r) 3 M2 = 30 000 cm
4, ' » 5506
32
11012
* 16518

176192
Bopuanm 2
1. a) 437; 6) 592; 8) 4239; r) 6237.
2. 3000 » 3960 peraneit.
3. a) 4 km 22 m = 4022 M; 6) 7T u 12 kr = 712 «xr;

B) 7 4 13 mun = 433 mun; r) 5 M2 = 50 000 cm?,
4. » 608
53
1824
* 3040
32224

CamocroarennsHan pabora N 22

Bapuaum 1
1. a) 5007; 6} 1930; 8) 6403; r) 26 307.
2. 182 kr 400 r.
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3. a) x = 175 248; 6) x = 547; 8) x = 662 641.
4*, 10 635,

Bopuanm 2

1. a) 6008; 6) 2570; =) 4906; r) 53 702.

2. 192 am 4 cm.

3. a) x = 810 626; 6) x = 104 688; 8) x = 785.
4*. 21 390.

DeneHne Ha TpExaHayHoe YUCHO

MareMaTuyecKHe AUKTAHTH
1. 2) 5072; 5) 752; 6) 7603.
2. 1) 7638; 2) 9638; 3) 5983; 4) 8852; 5) 3694; 6) 83 501.
3. 1) 2886; 2) 592; 3) 2567; 4) 3498; 5) 3452.
Camoe Bonbwoe vactdoe 3498 = 3000 + 400 + 90 + 8.

CamocroatensHan pabora Ne 23

Bapuaum 1

1. a) 2708; 6) 397.

2, 262 achmum,

3. 3124,

4%, a) 345; 6) 3995; B) 869.
Bapuaum 2

1. a) 4307; 6} 578.

2. 243 peranw.

3. 2142,

4*, a) 7630; 6) 2730; e} 349.

Kontponenan pabora Ne 4

Bapuanm 1

1. a) 9912; 6) 429 408; 8) 3 766 560; r) 254; a) 1206; e) 3725.
2.a) x =521 6) x = 17 352; B) x = 21.

3.4 m b wm

4. a) 10 km 324 m > 1324 m; 6) 15 M 22 cm = 1522 cm;

B) 3 4 20 muH < 320 muH; 1) 5 1 24 wr < 50 024 «r.
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5%. 0, 1, 2.

Bopuarm 2

1. a) 15 708; 6) 368 172; B) 7 151 760; r} 463; n) 1507; e) 9362.
2. a) x = 312; 6) xr = 16; 8) x = 21 285,

3. 28 6anok, 19 Bawok.



4, a) 20 um 754 m > 2754 m; 6} 13 m 42 cm
B) 9 u 15 mun < 915 Mun; 1) 7 1 15 kr < 70 015 «r.

5

* 0,1, 2

Bapuanm 3

1. a) 33 189; 6) 161 525; &) 86 190.

2

. 8211 mm.

3.a) x=9022 7152, 6) x = 32; 8) x = 12.
4.3) 36 T6u; 6) 146 u 40 MuH; 8) 716 M 3 oM 5 cm; 1) 6 cyT. 16 u.
5% a) (12 .5+ 20} : 4 = 20; 6) 10 000 : (200 — 20 - §) = 100.
Bapuasm 4

1. a) 77 173; 6) 112 098; e} 37 520.

2

. 1987 cwm.

3. a) x = 29 847 762; 6) x = 16; B) x = 30.
4.a) 718w, 6)84 Mui 30 c; ) 510 v 4 am 3 cM; 1) 2 cyT. 16 W,
5%, a) 12- (5 + 20 : 4) = 120; 6) (10 000 : 200 — 20) - 5 = 150.

1342 cm;

Urorosce NOBTOPEHUE BCero U3YYeHHOro

MatTeMaTHueCKHEe QHUKTAHTH

3aqa- 1 2 3 4 5
HHS

1 48 1000 44 999 [ 1 000 001 [ 999 999

2 50 349 |[Ha 64 500 57 367 4433 22 451

3 6030 56 300 237 406 560

4 128 5 B 5 324 50
3::: 6 7 3 9 10

1 |3 000 003 003| 6540 140 490(6 759 000| 34 002 435 001

2 0 666 666 | 278 200 700

3 30 000 180 500 29 2354

4 700 0 1 3 675 000 456

BavurypHup

1. 4 - 5. 6. 23 2.

2.4+ 4.5, 1. 60 - 4.

3. 20 - 15, B. 7 - 4.

4, 16 - 3. 9. 15 : 5.

5. 400 : 50. 10. 51 : 3 - 5.
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MNMpoesepr ceba

1. Narepn.
2. 6.
3. 8
4. B.
5. 307, 370, 705, 754, 3707, 3770, 7540 — cHa#nep.
6. 6.
1. 6.
KonwtponbrHaa pabota Ne §
(3a saTopoe nonyropaue)
Bapuasm 1

1. a) 2 113 227 = 2 000 000 + 100 000 + 10 OO0 + 3000 +
+ 200 + 20 + 7; 6) 1 007 010 030 = 1 Q00 000 000 +
+ 7 000 000 + 10 000 + 30,

2. a) 112 205; 6)14 625; B) 3789; r) 2 654 000; n) 28 275;
e} 513 220; w) 500; 3) 372; ) 6031.

3. Yepesz 2 u.

4, a) 5 v 7 kr = 50 y 7 kr; 6) 4700 m < 47 «kwm;
B) 3424 mue < 324 muu; r) 5 m2 > 5000 oM,

5. 18 000 cm? u 1260 cm.

Baopuanm 2

1. a) 4 215 741 = 4 000 000 + 200 000 + 10 000 + 5000 +
+ 700 + 40 + 1; 6) 2 010 008 005 = 2 000 000 000 +
+ 10 000 000 + 8000 + 5.

2. a) 101 150; 6) 26 124; s) 5888; r) 765 400; a) 16 728;
e) 352 950; x) 300; 3) 463; u) 7024.

3. Yepes 4 u. .

4, a) 4 1 2 wr = 40 y 2 «kr; 6} 7800 m < 78 «km;
B) 6 muH 45 ¢ < 645 ¢; r) 5 km? > 50 000 M2,

5. 20 000 cM? w 1080 cm.

Bopuaum 3

1. a) 42 000; 6) 120 000.

2. a) 1 443 094; 6) 422 200; e) 332 561; r) 15 308 00OQ;
&2) 253 935; e) 572 904; x) 170; 3} 1037; w) 34.

3. 252 km.

4. a) x = 160 265; 6) x = 167.

5. 19 440 cM2 n 2196 cm.

6*. 666 189.
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Bapuanm 4

1. a) 50 000; 6} 162 000.

2. a) 1 093 323; 6) 420 244; 8) 532 135; r) 2 365 500;
n) 471 888; e) 559 215; x) 140; 3) 1072; w) 26.

3. 180 xkm.

4. a) x = 144 612; 6} x = 346.

5. 17 920 cM? w 2272 cm.

6% 1 916 875.
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